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BEVEZETŐ 

 

A bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény, 119.§ k) pontja alapján a következő 

beszámolóban tájékoztatom az Országos Bírósági Hivatal elnökét, valamint az Egri Törvényszék összbírói 

értekezletét az Egri Törvényszék 2020. évi működéséről, ügyforgalmi és gazdálkodási helyzetéről, a bíróság 

hatékony és időszerű működtetése érdekében a következő naptári évre kitűzött célokról és azok megvalósítását 

szolgáló igazgatási intézkedésekről, valamint a megelőző naptári évben a kitűzött célok és intézkedések 

végrehajtásáról és eredményéről. A beszámolóban találhatóak az egyes fejezetekhez tartozó szemléltető 

diagramok, a részletes adatsorokat tartalmazó táblázatok a beszámoló végén, a mellékletekben szerepelnek.  

 

1. Az ítélkezés hatékonysága 

1.1.A bíróság ügyforgalmi adatai 

1.1.1. Az ügyforgalom 

1.1.1.1. Az ügyérkezés, a befejezés, a folyamatban maradt ügyek lényegi adatai/tendenciái 

 

Az Egri Törvényszékre és az illetékességi területén működő helyi bíróságokra 2020. évben mindösszesen 

30 050 peres és nemperes, első és másodfokú ügy érkezett (1. sz. melléklet), ami hozzávetőlegesen a 2019. évi 

érkezéssel (30 150) egyezik meg és közel 5 000 üggyel marad el a 2018. évi érkezéstől. Az érkezett ügyek 

között a peres ügyek száma 6 275 volt, amely alacsonyabb a 2019. évihez képest, az elmúlt három év 

tendenciáját tekintve a peres ügyérkezés jelentős mértékben, csaknem 1 000 üggyel csökkent a 2018. évihez 

képest (2018-ban 7 189, 2019-ben 6 887, 2020-ban pedig 6 275 volt az összes peres érkezés.) A peres érkezés 

2019. évihez képest bekövetkezett további csökkenése mögött elsődlegesen a Covid-19 járvány 

ügyfélforgalomra kifejtett negatív hatása (nehézkes hatóságokkal és jogi képviselőkkel történő 

kapcsolatfelvétel, a bírósági ügyfélfogadás időközönként járványügyi okból bekövetkezett szünetelése stb.) 

állhat, a járvány elteltét követően lehet csak abban a kérdésben egyértelmű következtetést levonni, hogy a peres 

ügyérkezés csökkenő tendenciája megáll-e, jelenleg úgy tűnik, ez a 2022. év adatainak elemzését követően 

állapítható majd meg.    
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A peres ügyérkezésen belül az arányok azonban eltérőek az egyes ügyszakok között. A polgári és gazdasági 

ügyszakban mind a járásbírósági, mind a törvényszéki elsőfokú ügyek tekintetében az új Pp. hatálybalépése 

óta eltelt három évben az érkezés gyakorlatilag stagnál - a polgári és gazdasági ügyeket egybeszámítva -

járásbírósági szinten hozzávetőlegesen 3000-3300-as ügyérkezéssel, törvényszéki szinten pedig átlagosan 

mintegy 250-es ügyérkezéssel, addig a civilisztikai másodfokú ügyérkezés az elmúlt három évben 246-ről 162-

re csökkent. A peres ügyek csökkenésének legfontosabb összetevője azonban a büntető peres ügyek 

érkezésének csökkenése mind első, mind másodfokon: a járásbírósági érkezés az elmúlt három évben 1502-ről 

889-re, a 2018-as érkezés mintegy 60 %-ára, a törvényszéki másodfokú érkezés 2018-ban és 2019-ben csaknem 

azonos volt, 353 és 360, addig 2020-ra ez a szám jelentősen, 226-ra csökkent, a 2018-as érkezés mintegy 64 %-

ára csökkent. A peres érkezés egyedül a törvényszéki elsőfokú ügyek tekintetében mutat emelkedő tendenciát, 

a 2018-as 19 érkezett ügy 2019-ben 30-ra, 2020-ban 43-ra, a két évvel ezelőtti érték több, mint kétszeresére 

emelkedett.  

A peres érkezés csökkenését a nemperes érkezés emelkedése kompenzálta elsősorban, a járvány miatti 

elterelésekre is figyelemmel a büntető nemperes ügyek, illetve a szabálysértési ügyek vonatkozásában.  Az 

elmúlt három évben jelentősen csökkenő tendenciát a végrehajtási nemperes ügyek érkezése mutatott 

járásbírósági szinten, a 2018-as 5670-es érkezésnek a 2020-as 2490-es érkezés a 45 %-át sem éri el, amelynek 

a magyarázata a civilisztikai peres ügyek számának csökkenése, hiszen az alacsonyabb számú ügyből nyilván 

csökken a végrehajtásba forduló ügyek száma is. 
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A peres befejezések száma mind járásbírósági, mind törvényszéki szinten elsőfokon az elmúlt két évhez 

hasonlóan meghaladta az érkezések számát, míg a fellebbezett ügyek kapcsán a civilisztikai érkezéssel azonos 

volt a befejezések száma, a büntető ügyszakban azonban a 226-os érkezést jelentősen meghaladó, 272 volt a 

befejezések száma: mindez értelemszerűen a folyamatban maradt peres ügyek számának csökkenését okozta. 

(Az összesített adatokban a kevesebb számú peres befejezést a csak statisztikai szempontból peres ügynek 

számító szabálysértési peres befejezések érkezésnél alacsonyabb száma okozza.)  

A peres és nemperes összesített befejezések száma 29 781 volt, a 2019-es érték 95 %-a, ami elmaradt az 

érkezett ügyek számától, erre figyelemmel az időszak végén folyamatban maradt ügyek száma 5336-ról 5605-

re emelkedett, ez az országban folyamatban maradt ügyek 2.5 %-a. Az érkezett, befejezett, valamint 

folyamatban maradt ügyekre vonatkozó részletes adatokat a 12. sz. melléklet tartalmazza. 
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1.1.1.2. Az ügyforgalmi adatok alakulása a járásbíróságokon a különféle ügyszakokban 

 

 

 

A peres ügyek érkezések száma a járásbíróságokon 2019-hez viszonyítva 9 %-kal, a befejezéseké 16 %-kal 

csökkent, a folyamatban maradt peres ügyek aránya pedig mintegy 3 %-kal emelkedett (2. sz. melléklet). A 

változás a később kifejtettek szerint elsősorban a büntető peres ügyek befejezésének csökkenésére vezethető 

vissza. 

A nemperes ügyek közül tovább csökkent, 2019-hez viszonyítva mintegy 23 %-kal a végrehajtási nemperes 

ügyek száma, ami a korábban kifejtettek szerint a polgári peres ügyek számának évek óta tartó csökkenő 

trendjét követi. A járványügyi helyzetre figyelemmel nőtt - a peres ügyérkezés terhére - csaknem 17 %-kal a 

büntető nemperes ügyérkezés a tárgyalást nem igénylő eljárási formák előtérbe kerülése miatt, emelkedett 

továbbá a szabálysértési nemperes ügyek száma is mintegy 16 %-kal. Utóbbi két területen bár 2019-hez képeset 

emelkedett a befejezések száma, ám az így sem haladta meg a megemelkedett érkezést, ami a folyamatban 

maradt nemperes ügyek számának mintegy 15 %-os emelkedését eredményezte a 2019-es évhez képest. A 

nemperes területen kizárólag a végrehajtási ügyek befejezése haladta meg az érkezett ügyek számát.  
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A polgári peres ügyek érkezése kis mértékben, mintegy 4 %-kal csökkent a 2019-es évhez képest, a befejezések 

száma ugyanakkor nagyobb mértékben, 9 %-kal csökkent, de az érkezett ügyek számát meghaladta, a 

folyamatban lévő peres ügyek száma erre figyelemmel mintegy 5 %-kal, 1468-ra csökkent.  

 

 

A gazdasági peres ügyek száma járásbírósági szinten évek óta nem tekinthető jelentősnek, az alacsony 

értékekre figyelemmel a százalékos értékek kevésbé fejezik ki pontosan a változásokat. Az érkezés 2019-hez 

képest 69-re emelkedett, a befejezések száma azonban csökkent ezen a területen, ami a folyamatban lévő ügyek 

számának emelkedését okozta, 29-ről 41-re.  
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A büntető peres ügyek érkezésének csökkenő tendenciája tovább folytatódott 2020-ban is, az érkezett peres 

ügyek száma jelentősen, 26 %-kal csökkent a 2019. évhez képest. A csökkenésben mindenképpen közrejátszott 

a koronavírus járvány, amely miatt az ügyészség előtérbe helyezte a tárgyalással nem járó eljárási 

cselekményeket, ez az oka, hogy a peres csökkenés mintegy 16 %-os büntető nemperes érkezésnövekedéssel 

járt együtt. A peres érkezés csökkenésénél nagyobb arányú volt a befejezések csökkenése, ami 44 %-kal 

csökkent az előző évhez képest, így az időszak végén folyamatban maradt ügyek száma 19 %-kal emelkedett. 

A negatív folyamat legfőbb oka a koronavírus járvány, amely nagyban csökkentette a büntető peres ügyekben 

a tárgyaláson megjelentek számát és gyakori, nehezen ellenőrizhető kimentési okokat eredményezett a 

tárgyalásról történő távolmaradások vonatkozásában mind a vádlottak, mind a védők részéről. Közrejátszott a 

folyamatban az is, hogy a büntetőeljárás sajátosságai miatt jóval szűkebb volt a peres ügyek befejezésének 

lehetősége, mint a civilisztika ügyszakban, ahol tárgyaláson kívüli ítéleteket is lehetett hozni az eltérő eljárási 

szabályok alkalmazásával, illetve a büntetőeljárásban a polgári peres eljárásokban alkalmazható kép és hang 

továbbítására alkalmas online kapcsolatot is kizárólag az egyébként leterheltnek tekinthető távmeghallgató 

rendszeren keresztül lehetett igénye venni. Nyilvánvaló továbbá, hogy az eljárás elhúzásához is jóval nagyobb 

érdeke fűződött a büntetőeljárások terheltjeinek, távolmaradásuk esetén a tárgyalási elővezetésük sok esetben 

volt eredménytelen a járványügyi helyzet miatt. Bár a járvány a 2021-es év nagy részét is végig fogja követni, 

ennek ellenére mindenképpen törekedni kell a befejezések számának emelésére, a megalapozatlan perelhúzó 

taktikák hatékonyabb megakadályozására.  
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A szabálysértési peres ügyek – amelyekben a bíróság az eljárás alá vont személy szabálysértési felelősségéről 

ügydöntő határozattal, tárgyaláson dönt – érkezésének száma mintegy 6 %-kal csökkent 2020. évben az előző 

évhez képest, a befejezések száma 2020-ban ezt nem érte el, a folyamatban maradt szabálysértési peres ügyek 

száma 25 %-kal emelkedett, az alacsony ügyszám ellenére ezen ügyek számát folyamatosan figyelemmel kell 

kísérni, az időszak végén folyamatban maradt szabálysértési nemperes ügyek számának emelkedése miatt is, 

amely mintegy 10 %-kal emelkedett a 2019-es évhez képest. Általánosnak tekinthető, hogy a szabálysértési 

ügyek száma az érkezés függvényében jelentősen ingadozni szokott, meg kell azonban előzni a peres és 

nemperes ügyek számának jelentős emelkedését.  
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A közigazgatási és munkaügyi bíróságok 2020 első negyedévét követően szűntek meg, erre figyelemmel 

ügyforgalmi adataik csak a 2020. január 1. és 2020. március 31. napja közötti adatokat tartalmazzák (3. sz. 

melléklet), azokat érdemben a 2019. évi adatokkal nem lehet összevetni. Az Egri Közigazgatási és Munkaügyi 

Bíróság a 2019. évben még folyamatban maradt valamennyi ügyét befejezve szűnt meg, a munkaügyi érkezési 

adatokat 2020. április 1. napjától az Egri Törvényszék elsőfokú érkezési adatai tartalmazzák. 
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1.1.1.3. Az ügyforgalmi adatok alakulása a törvényszéki első fokon a különféle ügyszakokban 

 

A törvényszéki elsőfokú peres ügyérkezés jelentős emelkedését lehet megállapítani, az összes peres érkezés a 

2019. évi érkezéshez képest mintegy 85 %-kal emelkedett 480 ügyre (7. sz. melléklet). A befejezések száma 

szintén emelkedett, mintegy 57 %-kal, de nem érte el az érkezett ügyek számát, a folyamatban maradt ügyek 

száma erre figyelemmel 2020. végére 166-ra emelkedett. Az emelkedés az egyes ügyszakokban eltérően 

jelentkezett, de annak túlnyomó többségét a munkaügyi perek hatásköri változása okozta, a közigazgatási és 

munkaügyi bíróság által átadott, valamint a 2020. április 1. napjától érkezett munkaügyi peres ügyek száma 

182 volt. Az összes nemperes ügyérkezés (555 ügy) a 2019. évi érkezést 4 %-kal haladta meg, a befejezések 

száma az előző évhez képeset a nemperes ügyek kapcsán nem változott, ugyanakkor az érkezések számát 

csekély mértékben meghaladta (558 befejezés).    
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A polgári peres ügyek száma 2019. évhez képest 13 %-kal emelkedett, a befejezések száma nem változott 

érdemben, az érkezett ügyek számát csekély mértékben meghaladta, a 2020. december 31. napján folyamatban 

maradt polgári peres ügyek száma érdemben nem változott. A gazdasági peres ügyek érkezése nem változott 

2019-hez képest, a befejezések számát azonban több, mint 50 %-kal sikerült emelni, ami az érkezett ügyek 

számát is meghaladta, így az időszak végén folyamatban maradt gazdasági peres ügyek száma 17-re csökkent. 

A nemperes ügyek közül a csőd- és felszámolási ügyek érkezése a 2019. évihez képest mintegy 5 %-kal, 365-

re emelkedett, a cégügyek érkezése pedig ugyanilyen arányban csökkent 5017 ügyre.  

 

 

A büntető peres ügyek érkezése 43 %-kal haladta meg a 2019-évi érkezést. Figyelemmel a törvényszéki 

elsőfokú ügyek nagyobb tárgyi súlyára, az emelkedés a nem túl magas ügyszám ellenére jelentősnek mondható.  
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A befejezések nem érték el az érkezést, amely kapcsán a járásbírósági büntető peres ügyek befejezésének a 

járványüggyel összefüggő nehézségeit lehet megismételni. A büntető nemperes ügyek kapcsán a 

büntetésvégrehajtási ügyek érkezése az előző évihez képest érdemben nem változott, a befejezések száma 

mintegy 3 %-kal nőtt meghaladva az érkezett ügyek számát, a büntető nemperes ügyek érkezése pedig mintegy 

22 %-kal emelkedett a 2019-évihez képest, hozzávetőlegesen ezzel azonos mértékben nőtt a befejezések száma 

is, amely elérte az érkezések számát, a folyamatban maradt büntető nemperes ügyek száma alacsony szinten 

maradt.   

1.1.1.4. Az ügyforgalmi adatok alakulása a törvényszéki másodfokon a különféle ügyszakokban 

 

A tövényszéki másodfokú összes ügyérkezés jelentősen csökkent 2020-ban, a 2019. évi érkezés mintegy 70 %-

ára esett vissza. Mindez maga után vonta a befejezett ügyek számának csökkenését, ami az érkezést azonban  

meghaladta, így a törvényszéki másodfokú folyamatban lévő peres ügyek időszak végi száma mintegy 20 %-

kal csökkent az előző évihez képest (10. sz. melléklet).  

A nemperes ügyek érkezése az előző évihez képest mintegy 10 %-kal, 1363 ügyre csökkent, ezt meghaladta a 

befejezett ügyek száma (1420), így az időszak végén folyamatban maradt nemperes másodfokú ügyek száma 

16 %-kal csökkent.  
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A civilisztikai másodfokú érkezés minden ügyszakban csökkent 2020-ban az előző évihez képest, a polgári és 

gazdasági peres befejezések száma megegyezett az érkezett ügyek számával, a folyamatban lévő ügyek száma 

változatlan maradt.   

 

 

A másodfokú büntető peres ügyérkezés jelentősen, 38 %-kal csökkent a 2019. évihez képest, az érkezést jóval 

meghaladta a befejezések száma, ezért a másodfokú folyamatban lévő ügyek száma az időszak végére 

érezhetően, negyedével csökkent. Emelkedés a kisebb tárgyi súlyú szabálysértési peres ügyek érkezésében 

következett be, valamint a fellebbezett büntető nemperes ügyek számában, ami mintegy 11 %-kal emelkedett 

a 2019. évhez képest.  
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1.1.2. Az időszerűség 

1.1.2.1.Az időszerűségi adatok alakulása a járásbíróságokon, az előző évvel is összehasonlítva 

 

 

A járásbíróságokon 2019-ben valamennyi ügyszakot figyelembevéve a befejezett peres ügyek 86.6 %-a 

fejeződött be egy éven belül (polgári ügyek: 85.6 %, gazdasági ügyek: 63 %, büntető ügyek: 99.7 %), míg 

2020-ban valamennyi ügyszakot összesítve az ügyek 85.8 %-a (polgári ügyek: 84.3 %, gazdasági ügyek: 

78.9 %, büntető ügyek: 72.8 %) (2. sz. melléklet). A két éven túli ügyek száma 2020. december 31-én 99 

volt, az összes folyamatban lévő peres ügy 4.3 %-a, ami 2019. december 31. napjához képest 10 %-os 

csökkenés. Az összes csökkenés azonban eltérő volt a különböző ügyszakokban: míg polgári és gazdasági 

ügyszakban a két éven túli ügyek száma több, mint 20 %-kal csökkent, a büntető ügyszakban a két éven 

túli peres ügyek száma közel 26 %-kal emelkedett az előző évihez képest. A negatív folyamat főbb okaként 

a többvádlottas büntetőügyek járvány miatti lecsökkent megjelenési hajlandósággal összefüggő elnehezülését 

lehet elsődlegesen megjelölni.   

A negatív folyamatot az egy és a két éven túli ügyek számának folyamatos igazgatási ellenőrzésével, szükség 

esetén szakmai konzultációval vagy mentorálással kell megfordítani.   

Az Egri Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságon a 2020. év I. negyedévében befejezett peres ügyek 92.9 %-a 

fejeződött be egy éven belül. 
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1.1.2.2. Az időszerűségi adatok alakulása a törvényszéki első fokon, az előző évvel is összehasonlítva 

 

2019-ben az összes ügyszakot figyelembe véve törvényszéki elsőfokú peres ügyek 61 %-a fejeződött be egy 

éven belül (6. sz. melléklet), (polgári ügyek: 63 %, gazdasági ügyek: 48 %, büntető ügyek: 60 %), míg 2020-

ban (7. sz. melléklet) valamennyi ügyszakot összesítve az ügyek 77.1 %-a (polgári ügyek: 69.1 %, gazdasági 

ügyek: 61 %, büntető ügyek: 62.1 %). A két éven túli ügyek száma 2020. december 31-én 22 volt, az összes 

folyamatban lévő peres ügy 13.3 %-a, ami 2019. december 31. napjához képest 29 %-os csökkenés. A 

járásbíróságokhoz hasonlóan a változás eltérő volt a különböző ügyszakokban: míg polgári ügyszakban 47 

%-kal, gazdasági ügyszakban pedig 50 %-kal csökkent a két éven túli ügyek aránya, addig büntető 

ügyszakban a két éven túli peres ügyek száma 33.3 %-kal emelkedett az előző évihez képest, bár meg kell 

jegyezni, hogy mindez a két éven túli pertartamú perek 6-ról 8-ra történt emelkedését jelenti, tehát az arány 

változása mögötti szám nem magas. A negatív folyamat főbb okaként itt is a többvádlottas büntetőügyek 

járvány miatti tárgyalási nehézségei állnak.   

 

1.1.2.3. Az időszerűségi adatok alakulása a törvényszéki másodfokon, az előző évvel is 

összehasonlítva 

2019-ben az összes ügyszakot figyelembe véve törvényszéki másodfokú peres ügyek 60 %-a fejeződött be hat 

hónapon belül (9. sz. melléklet), (polgári ügyek: 72 %, gazdasági ügyek: 79 %, büntető ügyek: 51 %), míg 

2020-ban (10. sz. melléklet) valamennyi ügyszakot összesítve az ügyek 61.3 %-a (polgári ügyek: 71.8 %, 

gazdasági ügyek: 66.7 %, büntető ügyek: 47.8 %, munkaügy: 80 %). Az egy éven túli ügyek száma 2020. 

december 31-én 28 volt, az összes folyamatban lévő peres ügy 13.8 %-a, ami 2019. december 31. napjához 
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képest négyszeres emelkedés. Az emelkedés oka kizárólag a büntető másodfokú peres ügyekre vezethető 

vissza, a 2019. december 31-i 5 db egy év feletti pertartamú másodfokú ügy 28-ra emelkedett 2020. december 

31. napjára, míg polgári és gazdasági ügyszakban nem volt egy év felett folyamatban lévő másodfokú ügy. 

A negatív folyamat korábbi ügy átosztásokra, illetve többvádlottas büntetőügyek vádlottjainak meghallgatási 

nehézségeire, illetve a másodfokú tanácsok magas ügyérkezésére volt visszavezethető. A negatív folyamat 

megállítására és megfordítására 2021. évben igazgatási intézkedés történt, az egy éven, illetve a hat hónapon 

túl folyamatban lévő pertartamú másodfokú ügyek fokozott igazgatási ellenőrzése szükséges. A csökkenő 

másodfokú érkezési adatok mellett lehetőség nyílik a kedvezőtlen folyamat megfordítására.  

 

1.1.2.4. Az 5 éven túli ügyek helyzetének elemzése 

 

Az öt éven túli pertartamú ügyek száma 2019. december 31. napján a járásbíróságokon 4 (polgári: 3, gazdasági: 

1), az összes folyamatban lévő peres ügy 0.2 %-a, míg a törvényszéken szintén 4 (polgári: 1, gazdasági: 2, 

büntető: 1), az összes folyamatban lévő per 3.3 %-a, összesen nyolc elsőfokú ügy volt. 2020. december 31. 

napjára az öt éven túli járásbírósági elsőfokú ügyek száma 7-re emelkedett, valamennyi ügy polgári peres ügy 

volt, ami az összes folyamatban maradt ügy 0.3 %-a, a törvényszéki elsőfokú ügyek közül az öt éven túli 

pertartamú peres ügyek száma nem változott, továbbra is négy volt, az összes folyamatban maradt ügy 2.4 %-a, 

a büntető peres ügyek között következett be emelkedés (polgári: 1, gazdasági:1, büntető: 2). A két ügy kapcsán 

meg kell jegyezni, hogy az egyik 133 vádlottas, a másik 95 vádlottas büntetőügy, amelyek érdemi tárgyalása a 

járványügyi előírások közepette rendkívül elnehezült volt 2020-ban. Az ügyek elhúzódásának minden ügyben 

egyedi oka van, például van olyan objektív körülmény is, ami közrejátszott (150 feletti peres fél esetén az 

eljárás rendszeres félbeszakadása és kézbesítési nehézségek), de több ügyben, elsősorban a Gyöngyösi 

Járásbíróságon azt lehetett megállapítani, hogy ezen ügyek többszöri átszignálással érintettek, volt ügy, 

amelyiket négyszer kellett átosztani részben az eljáró bíró áthelyezése, kirendelésének megszűnése miatt is. Az 

ügyek elöregedésére rendkívül rossz hatással van az átosztás, ezért a jövőben a törvényszéken belül történő 

áthelyezések, kirendelések gyakorlatánál előtérbe kell, hogy kerüljön az az elv, hogy főszabályként a 

folyamatban lévő peres ügyekre, különösen a hosszabb pertartamú, betárgyalt ügyekre az áthelyeztet bírákat 

vissza kell rendelni, a kirendelt bírák kirendelését pedig meg kell hosszabbítani. Minden ügy a bíró 

perstratégiája mentén halad, az ügy átosztásával ez megváltozhat, sok esetben egyes eljárási cselekmények 

megismétlését okozhatja, ezért az ügyek átosztását a törvényes bíróhoz való jog érvényesülésének érdekében 

egyébként is a legminimálisabb számra kell koncentrálni. 

 

1.1.2.5. A soron kívüli ügyek számszerű adatai 

 

2020-ban az Egri Törvényszék és az illetékességi területén működő járásbíróságok vonatkozásában, az első és 

a másodfokú eljárásokat is ideértve 282 soronkívüliséggel érintett ügy volt. Ezek többsége, 61 %-a a törvény 

erejénél fogva alkalmazandó soronkívüliség volt, kisebb hányadban voltak a vezetői hatáskörben elrendelt 
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soronkívüliséggel érintett ügyek, utóbbiak túlnyomó része az Egri Törvényszék szervezeti és működési 

szabályzatán alapuló, elhúzódó pertartamú peres ügyekben hivatalból elrendelt soronkívüliség volt, a 

kérelemre elrendelt soronkívüliség csak civilisztikai ügyekben, kisszámban fordult elő. 

 

  Törvény erejénél fogva Vezetői hatáskörben elrendelt Összesen 

Egri Járásbíróság 28 32 60 

Füzesabonyi 

Járásbíróság 16 19 35 

Gyöngyösi 

Járásbíróság 20 22 42 

Hatvani Járásbíróság 19 8 27 

Hevesi Járásbíróság 46 19 65 

Egri Törvényszék 44 9 53 

Összesen 173 109 282 

 

 

 

A soronkívüli ügyekkel kapcsolatos intézkedéseket az Egri Törvényszék szervezeti és működési szabályzata 

tartalmazta, ezek évek óta változatlanok (a hatályon kívül helyezett és a két éven túli pertartamú ügyek 

hivatalból soronkívüliek, 30 napon belül lehetőség szerint tárgyalást kell tartani és minden olyan intézkedést 

meg kell tenni, amely az ügy érdemi előrehaladását szolgálja, ha az másképpen nem biztosítható, a bíró köteles 

a havi tárgyalási kötelezettségén túlmenő tárgyalási napokat kitűzni stb.), a soron kívüli ügyek ellenőrzése a 

bíróságok igazgatásáról rendelkező szabályzatról szóló 6/2015 (XI.30) OBH utasítás szerint történt a 

kezelőirodák jelentései alapján havi rendszerességgel. 

 

1.1.2.6. Az időszerűség érdekében tett intézkedések  

2020-ban a szervezeti egységek igazgatási vezetői az igazgatási szabályzatban foglaltak szerint 

folyamatosan ellenőrizték a bírák kitűzési gyakorlatát, a halasztások indokoltságát és azt, hogy a 

soronkívüliség szabályai, valamint az SzMSz rendelkezései megtartásra kerüljenek. Ennek 

keretében vizsgálták, hogy a tárgyalás elhalasztásával egyidejűleg sor kerül-e új határnap 

Soronkívüli ügyek

Törvény erejénél fogva Vezetői hatáskörben elrendelt
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kitűzésére, az új határnap az SzMSz-ben rögzített határidő figyelembevételével kerül-e kitűzésre, 

amennyiben pedig új határnap kitűzésére nem kerül sor, annak elmaradása indokolt-e. 

- A Veir. hatálya alatt a bírák által végzett tevékenység vizsgálatát a törvényszék elnöke 2020. május 

hónapban rendelte el. Ennek keretében igazoló jelentés beszerzésére került sor azon bírák részéről, 

akiknek 2020. április hónapban a lajstromadatokból megállapíthatóan alacsony számú befejezésük 

volt. 

- Az Egri Törvényszék elnöke 2020. szeptember 22-én 2020.El.I.I.164/9. számon elnöki intézkedést 

hozott az elhúzódó pertartamú ügyek számának csökkentése érdekében. Ennek főbb elemei a 

következők voltak:  

a) a két éven túli ügyek személyes figyelemmel kísérése igazgatási és szakmai támogatás mellett, 

b) az ezen ügyekben az Egri Törvényszék szervezeti és működési szabályzatában foglalt 

soronkívüli intézkedési kötelezettség hatályosulásának fokozott ellenőrzése, 

c) a folyamatban lévő ügyekben a korábban bevezetett ún. perstratégia bírák általi felülvizsgálata, 

kiegészítése és az igazgatási vezetők részére történő havi rendszerességű, folyamatos leadása, 

amelyet a csőd-és felszámolási ügyszakban is kötelezővé tett, 

d) a tárgyalási napok kihasználtságának fokozott ellenőrzése az elhúzódó pertartamú ügyek 

kapcsán, 

e) a kötelező, havonta bevezetett igazgatási jellegű személyes konzultáció az adott szervezeti 

egység igazgatási vezetőivel az elhúzódó pertartamú ügyek kapcsán, továbbá ezen ügyek 

fokozott igazgatási ellenőrzése és figyelemmel kísérése, 

f) az önkéntes szakmai konzultációs lehetőség bevezetése a szakmai segítséget nyújtó szakági 

kollégiumvezetők, illetve a csőd- és felszámolási csoport vezetője felé, 

g) havi statisztikai előrejelzés bevezetése az év végéig két éven túlivá váló 1 és 2 év közöti 

pertartamú ügyekről. 

 

Az intézkedés fenntartása 2021. évben is indokolt, ezért az eredetileg 2020. december 31. napjáig bevezetett 

intézkedéseket a 2021. január 8-i 2020.El.I.I.164/17. számú elnöki intézkedés a jövőre nézve is fenntartotta, 

részben egyszerűsítette, illetve a felfüggesztés hatálya alatt álló ügyek igazgatási ellenőrzését vezette be. 
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1.2. Az egyéni bírói munkateher alakulása az engedélyezett és tényleges létszámhoz viszonyítva 

 

 

 

 

 

A polgári ügyekben az egy bíróra eső peres érkezés a járásbíróságokon csökkent 2019-hez képest, az átlagos 

érkezés 16.7 ügy volt, a befejezés 17.1, az egy bíróra eső folyamatban lévő peres ügyek száma 93.3-ra 

mérséklődött. Az egy bíróra eső érkezés, illetve az időszak végén folyamatban maradt ügyek száma nem érte 

el az országos átlagot, ami 17.59, illetve 96.27 volt 2020-ban. A tárgyalt peres ügyek egy tárgyaló bíróra 

jutó havi átlagos száma ugyanakkor járásbírósági szinten, polgári ügyszakban az Egri Törvényszéken 

az országban a harmadik legmagasabb, gazdasági ügyszakban a legmagasabb volt.  
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A járásbírósági szinten a büntető ügyszakban az egy bíróra eső érkezés gyakorlatilag nem változott az előző év 

óta, a 2018. év előtti, bíránkénti 12-16 ügy közötti érkezési adatokat azonban nem éri el. A befejezések 

számának csökkenése miatt ugyanakkor az egy bíróra eső folyamatban lévő peres eljárások száma jelentősen 

emelkedett, 90.2 ügyre. Az érkezések és az időszak végén folyamatban maradt ügyek egy bíróra eső száma a 

6.54-es érkezési és 41.77-es folyamatban lévő ügyek országos átlagát meghaladja, az egy bíróra eső érkezés 

az országban a második, a befejezések száma a harmadik legmagasabb érték volt 2020-ban, míg a 

folyamatban lévő ügyek átlagos, egy bíróra eső száma a legmagasabb volt az országban, ebben az év közben 

megüresedett büntetőbírói álláshelyek is közrehatottak. Ki kell emelni, hogy 2020-ban az Egri Törvényszék 

járásbíróságain volt országosan a legmagasabb mind a kitűzött, mind a tárgyalt, mind a folyamatban 

maradt büntető peres ügyek egy bíróra jutó havi átlagos száma. Büntető ügyszakban a járásbírósági 

álláshelyek megüresedésére, és egy hely megszüntetésére figyelemmel a Hevesi, a Hatvani és a Gyöngyösi 

Járásbíróság terhelése volt magasabb, mint a többi bíróságon dolgozóknak, amelyet a Füzesabonyi Járásbíróság 

bíráinak kirendelésével lehetett kompenzálni. A járásbíróságok egy bíróra eső részletes munkateheradatait a 3. 

sz. melléklet tartalmazza. 
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A munkaügyi és a közigazgatási peres ügyek érkezési adatait érdemben nem lehetett összevetni a korábbi év 

adataival figyelemmel arra, hogy azok mindössze az első negyedév adatait tartalmazhatták az év közben 

bekövetkezett hatásköri változásra figyelemmel. A közigazgatási és munkaügyi bíróság egy bíróra eső részletes 

munkateheradatait az 5. sz. melléklet tartalmazza. 
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A törvényszéki elsőfokú ügyek kapcsán a civilisztika ügyszakban az egy bíróra eső érkezési és befejezési 

adatok jelentősen nem változtak (8. sz. melléklet), az érkezést meghaladó befejezésre figyelemmel az egy 

bíróra eső, folyamatban maradt ügyek száma mérséklődött. Az egy bíróra eső érkezés, illetve az időszak végén 

folyamatban maradt ügyek száma nem érte el az országos átlagot, ami 9.44, illetve 47.96 volt 2020-ban.  

 

 

A másodfokú tanácsokra eső átlagos érkezés, valamint a befejezések száma az előző évihez képest csökkent, 

ugyanakkor a folyamatban lévő peres ügyek számát a befejezések érkezést meghaladó számára figyelemmel 

sikerült csökkenteni (11. sz. melléklet). Az egy tanácsra eső érkezett ügyek száma az országos átlagot (11.16) 

jelentősen meghaladva a második legmagasabb volt az országban, csakúgy, mint a befejezések és a 
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folyamatban maradt ügyek száma, amely két érték szintén a második legmagasabb volt az országos átlagban 

(Országos átlagos befejezésszám: 12.26, folyamatban lévő peres ügyek egy tanácsra eső száma: 45.31).  

 

 

 

A büntető törvényszéki elsőfokú ügyek ügyforgalmában bekövetkezett emelkedés az egy bíróra eső érkezésnél 

is jelentkezett, ami 2020-ra 1.2-re emelkedett (8. sz. melléklet). A befejezések száma elsősorban a nagyobb 

tárgyi súlyú törvényszéki elsőfokú büntetőügyek járványügyi helyzetben való nehezebb befejezési lehetősége 

miatt nem változott, így az egy bíróra eső folyamatban maradt ügyek száma emelkedett. Az egy bíróra eső 

érkezés, illetve az időszak végén folyamatban maradt ügyek száma nem érte el az országos átlagot, ami 1.5, 

illetve 16.62 volt 2020-ban, ugyanakkor meg kell jegyezni, hogy az Egri Törvényszéken továbbra is két bírót 

köt le egy-egy száz főt meghaladó vádlottszámú, nagy tárgyi súlyú ügy tárgyalása, amely mellett más ügyek 

tárgyalásában nem tudnak részt venni, továbbá egy 95 vádlottas büntetőügy köti le a Debreceni Törvényszék 

egy kirendelt bírájának teljes munkaidejét.  
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A büntető ügyszakban a másodfokú tanácsok kiemelten magas terhelése mérséklődött, az egy tanácsra eső 

érkezések átlagos száma 20.5-re csökkent, amelyet a befejezések száma jelentősen meghaladt, ezért az egy 

tanácsra eső folyamatban lévő ügyek számát is sikerült csökkenteni. A büntető másodfokú tanácsokra eső 

érkezés továbbra is jelentősen meghaladva a 10.81-os országos átlagot az országban a legmagasabb volt 2020-

ban, csakúgy, mint a befejezések száma (országos átlag: 12.28), valamint az időszak végén folyamatban maradt 

peres ügyek száma (országos átlag: 56.02). Figyelemmel arra, hogy az érkezési, illetve a folyamatban maradt 

peres ügyek adatai nem térnek el jelentősen a 2013. év óta bekövetkezett éves adatoktól, valamit arra, hogy az 

országos átlagos egy tanácsra történő érkezés 2018-ban és 2019-ben és 2020-ban, a folyamatban maradt ügyek 

száma pedig 2019-ben és 2020-ban is az Egri Törvényszéken volt a országosan legmagasabb, ezért kiemelkedő 

terhelés mellett dolgoztak a másodfokú tanácsokban eljáró bírák, amely kapcsán külön is köszönetemet kell, 

hogy kifejezzem. A másodfokú bíróság egy tanácsra eső részletes munkateheradatait a 11. sz. melléklet 

tartalmazza.  

A törvényszék statisztikusa 2020. évben is havonta jelentést tett, amelyben ügyszakonkénti bontásban 

tájékoztatta az elnököket az egyes járásbíróságokon az egy bíróra eső érkezésről és a folyamatban maradt ügyek 

számáról.  

 

1.3. A kirendelések gyakorlata 

A törvényszéken belüli kirendelések okai 2020. évben a munkateher kiegyenlítése, a munkából kiesett bírák 

helyettesítése, illetve a magasabb bírói állásba történő áthelyezés miatt a folyamatban maradt ügyek befejezése, 

illetve bírósági titkárok esetén a szakmai továbbfejlődés biztosítása voltak. Az arányos munkateher kapcsán 

mind bírák és bírósági titkárok mellett igazságügyi alkalmazotti kirendelésre is sor került. Ennek keretében a 

Füzesabonyi Járásbíróság két, büntető ügyszakos bírája került kirendelésre a Hatvani és a Hevesi 
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Járásbíróságokra, az Egri Törvényszék és a Gyöngyösi Járásbíróság egy-egy bíráját rendelte ki a törvényszék 

elnöke az eredeti beosztási helye szerinti bíróságra folyamatban maradt ügyei befejezésére, továbbá több 

igazságügyi alkalmazott kirendelésére is sor került. A bírákra vonatkozó adatokat a következő táblázat 

tartalmazza. 

Három hónapon túli kirendeléssel érintett bírók/bíróságok száma 

(külön jelölve az egyoldalú munkáltatói intézkedést) 

Iránya 
Érintett létszám 

Érintett bíróságok száma 
Teljes Részleges 

Törvényszékről járásbíróságra - - 2 

Járásbíróságról törvényszékre - - - 

Járásbíróságról 
járásbíróságra 

 4 4 

Törvényszékről 
másik törvényszékre 

- - - 

Törvényszékről 
ítélőtáblára 

- - - 

Törvényszékről 
Kúriára 

- - - 

Összesen - 4 6 

 

1.4. Az ítélkezés megalapozottsága 

1.4.1. Az ítélkezés megalapozottsága a járásbíróságokon 

 

 

 

2019-ben a fellebbezett ügyekben a helybenhagyási arány 46,7 % volt, a megváltoztatás 25 %, míg az ügyek 

10 %-át helyezték hatályon kívül, a fennmaradó ügyek egyéb módon fejeződtek be. 2020-ban az egyéb 

befejezések terhére változtak az arányok, 2 %-kal emelkedett a megváltoztatások és 3 %-kal emelkedett a 

hatályon kívül helyezett ügyek aránya, a helybenhagyással befejezett ügyeké kis mértékben csökkent. 
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hagyás; 72; 

45%
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Hatályon kívül 
helyezés; 21; 13%

Egyéb; 25; 15%

JÁRÁSBÍRÓSÁG ÉS TÖRVÉNYSZÉK MÁSODFOK VISZONYLATA AZ 
EGRI TÖRVÉNYSZÉKEN; CIVILISZTIKA ÜGYEK (2020. ÉV) 
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Civilisztikai ügyszakban a járásbírósági szinten a jogerőre emelkedési arány a 2019. évi 94,4 %-ról 2020. évre 

95,1 %-ra történő változásával gyakorlatilag stagnál, ez az érték az országos átlag (93,9%) felett van. 

 

 

2019-ben a fellebbezett polgári ügyekben helybenhagyási arány 46,4 %- volt, a megváltoztatás 24,5 %, míg az 

ügyek 9,1 %-át helyezték hatályon kívül, 2020-ban a helybenhagyási arány kismértékben csökkent, a 

megváltoztatási arány és a hatályon kívül helyezési arány közel 4 %-kal emelkedett. A 13 %-os hatályon kívül 

helyezési arány országos szinten is a második legmagasabb arányt képviseli, az országos átlag 8.5 % volt 

2020.évben. A hátrányos folyamat okainak feltárása a polgári ügyszakban a hatályon kívül helyezés okainak 

és a hatályon kívül helyezési gyakorlat kollégiumi vizsgálatát indokolja a jövőbeni feladatok meghatározása 

érdekében. 

 

 

2019-ben a fellebbezett gazdasági ügyek kapcsán a helybenhagyási arány 50 % volt, a megváltoztatás 21 %, 

míg az ügyek 29 %-át (négy ügy) helyezték hatályon kívül. 2020-ra az arányszámok a gazdasági ügyszakban 

javultak, a viszonylag kevés fellebbezett ügy 83 %-a helybenhagyással zárult.  
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JÁRÁSBÍRÓSÁG ÉS TÖRVÉNYSZÉK MÁSODFOK VISZONYLATA AZ 
EGRI TÖRVÉNYSZÉKEN; POLGÁRI ÜGYEK (2020. ÉV) 
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EGRI TÖRVÉNYSZÉKEN; GAZDASÁGI ÜGYEK (2020. ÉV) 
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A közigazgatási és munkaügyi bíróság megszűnésére figyelemmel a 2019-es adatokkal nem lehet összevetni 

a 2020-as adatokat, amelyekből ki kell emelni, hogy a fellebbezett ügyek 83 %-a helybenhagyással zárult.  

 

2019-ben az Egri Törvényszék területén működő járásbíróságokon büntető ügyszakban a befejezett ügyek 

kapcsán a fellebbezett ügyek 33,5 %-ában az ügyeket a másodfokú tanács helybenhagyta, 60,5 %-ban 

megváltoztatta, az ügyek 4,4 %-ában került sor hatályon kívül helyezésre. 2020-ban a hatályon kívül helyezett 

ügyek aránya 2.2 %-ra csökkent, csökkent a helybenhagyó és a megváltoztató határozatok aránya is 31 %-ra, 

ez az országos átlagot (37.3 %) nem éri el, az arány javítása indokolt. Büntető ügyszakban a járásbírósági 

szinten a jogerőre emelkedési arány a 2019. évi 74,2 %-ról 2020. évre 71,1 %-ra csökkent, amely az országos 

átlagot (76,3%) nem éri el. 

 

 

 

 

Helyben 
hagyás; 5; 

83%

Megváltoztatás; 
0; 0%

Hatályon kívül 
helyezés; 1; 17%

Egyéb; 0; 0%

ELSŐFOK ÉS MÁSODFOK VISZONYLATA; KÖZIGAZGATÁSI ÉS 
MUNKAÜGYI ÜGYEK (2020. ÉV) 
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JÁRÁSBÍRÓSÁG ÉS TÖRVÉNYSZÉK MÁSODFOK VISZONYLATA AZ 
EGRI TÖRVÉNYSZÉKEN; BÜNTETŐ ÜGYEK (2020. ÉV) 
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1.4.2. Az ítélkezés megalapozottsága a törvényszéki szinten, ítélőtáblákon 

 

 

2019. évben a Debreceni Ítélőtábla a fellebbezett határozatok 44 %-át helybenhagyta, 29 %-át megváltoztatta, 

az ügyek 15 %-a hatályon kívül helyezéssel fejeződött be. 2020-ban jelentősen, 59%-ra javult a helybenhagyási 

arány, ezzel párhuzamosan 20 %-ra csökkent a megváltoztatással, illetve 13 %-ra a hatályon kívül helyezéssel 

befejezett ügyek száma. A törvényszéki elsőfokon befejezett civilisztikai perek jogerőre emelkedési aránya az 

előző évhez képest 87,6 %-ról 86,4%-ra változott, az stagnálást mutat. 

 

 

A Debreceni Ítélőtábla 2019. évben a fellebbezett polgári ügyek 45 %-át helybenhagyta, 27 %-át 

megváltoztatta, az ügyek 14 %-át (négy ügy) hatályon kívül helyezték. 2020-ban a helybenhagyási arány 

jelentősen, 61 %-ra emelkedett, ezzel párhuzamosan 9 %-ra csökkent a hatályon kívül helyezéssel, 21 %-ra a 

megváltoztatással befejezett másodfokú ügyek száma.  
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A Debreceni Ítélőtábla 2019-ben a gazdasági fellebbezett ügyek 40 %-át helybenhagyta, 40 %-át 

megváltoztatta, az ügyek 20 %-át (egy ügy) hatályon kívül helyezték. 2020-ra a helybenhagyási arány 50 %-

ra emelkedett, a megváltoztatási arány 17 %-ra csökkent, nőtt ugyanakkor a hatályon kívül helyezéssel 

befejezett határozatok aránya, 33 %-ra, meg kell azonban jegyezni, hogy az arányszám szám szerint alacsony, 

két határozatot takar.   

 

 

A 2020. április 1. napjától a törvényszéki hatáskörbe került munkaügyi peres eljárásokban magas, 83 %-os 

helybenhagyási arány mellett egy határozatot helyeztek hatályon kívül, ami a fellebbezett ügyek 17 %-át tette 

ki.  

Helyben 
hagyás; 3; 

50%

Megváltoztatás; 
1; 17%

Hatályon kívül 
helyezés; 2; 33%

Egyéb; 0; 0%

TÖRVÉNYSZÉK ELSŐFOK ÉS ÍTÉLŐTÁBLA VISZONYA AZ EGRI 
TÖRVÉNYSZÉKEN; GAZDASÁGI ÜGYEK (2020. ÉV)

Helyben 
hagyás; 5; 

83%

Megváltoztatás; 
0; 0%

Hatályon kívül 
helyezés; 1; 17%

Egyéb; 0; 0%

ELSŐFOK ÉS MÁSODFOK VISZONYLATA; MUNKAÜGYI ÜGYEK 
(2020. ÉV) 
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2019-ben a Debreceni Ítélőtábla a fellebbezett elsőfokú büntető ügyek 43 %-át helybenhagyta, 52 %-át 

megváltoztatta, az ügyek 4,8 %-át (1 ügyet) helyeztek csak hatályon kívül. 2019-ben négy büntető másodfokú 

ügy került az ítélőtálára fellebbezés folytán, a Debreceni Ítélőtábla egy ügyet helybenhagyott, egyet 

megváltoztatott, egyet hatályon kívül helyezett. 2020-ban az ügyek nagy aránya, 69 %-a fejeződött be 

helybenhagyó határozattal, ami az országban a legmagasabb arány, az országos átlag 26 %. Az ügyek 31 %-a 

megváltoztatással zárult, hatályon kívül helyezés nem volt. A másodfokú határozatok kapcsán egy 

megváltoztató és egy helybenhagyó határozat született, hatályon kívül helyezés itt sem volt, ami a törvényszéki 

büntető ügyszak megalapozott határozataira utal. A törvényszéki másodfokon a jogerőre emelkedési arány a 

2019. évi 98,3 %-ról 98,5% százalékra változásával gyakorlatilag változatlan maradt, amely az országos 

átlagnak megfelelő. 

 

Helyben 
hagyás; 9; 

69%

Megváltoztatás; 
4; 31%

Hatályon kívül 
helyezés; 0; 0%

Egyéb; 0; 0%

TÖRVÉNYSZÉK ELSŐFOK ÉS ÍTÉLŐTÁBLA VISZONYA AZ EGRI 
TÖRVÉNYSZÉKEN; BÜNTETŐ ÜGYEK (2020. ÉV)

Helyben 
hagyás; 1; 

50%

Megváltoztatás; 
1; 50%

Hatályon kívül 
helyezés; 0; 0%

Egyéb; 0; 0%

TÖRVÉNYSZÉK MÁSODFOK ÉS ÍTÉLŐTÁBLA VISZONYA AZ EGRI 
TÖRVÉNYSZÉKEN; BÜNTETŐ MÁSODFOKÚ ÜGYEK (2020. ÉV)
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A felülvizsgálati eljárások megalapozottsági adatait a következő táblázat tartalmazza: 

 

 

Az adatokból látható, hogy a határozatok túlnyomó többségét a Kúria hatályában fenntartotta, ez alól csak a 

közigazgatási ügyszak volt kivétel, ahol az arányszámot 4 db hatályon kívül helyezett ügy rontotta le.  

 

1.4.3. Alapos alkotmányjogi panaszok 

 

2020. évben 3 db ügy került felterjesztésre az Egri Törvényszék illetékességi területéről az Alkotmánybíróságra 

az azokban előterjesztett alkotmányjogi panasz elbírálása céljából. Az Alkotmánybíróságról 2020-ban 1 db ügy 

érkezett vissza, melyben az Alkotmánybíróság az alkotmányjogi panaszt elutasította.  

Az előterjesztések oka a bírósági döntéseknek az Alaptörvénnyel való összhangjának felülvizsgálata, 

jogszabály alaptörvényellenessége, illetve a független és tisztességes eljáráshoz való jog megsértése. 

 

1.4.4. Az ítélkezés hatékonyságát szolgáló vizsgálatok 

 

Országos vizsgálatok:  

 

- A polgári-gazdasági ügyszakban 2020. évben az ítélkezés hatékonyságának javítása, ezen belül a 

kedvezőtlen pertartamú ügyek számának csökkentése érdekében kettő, az OBH elnöke által 

elrendelt vizsgálat lefolytatására került sor. Az Országos Bírósági Hivatal elnöke 25.SZ/2020. (II. 

19.) OBHE határozatával rendelte el az öt éven túli ügyek igazgatási vizsgálatát, amelyet 

2020.El.II.F.17. kollégiumi számon folytatott le a szakági kollégiumvezető. A vizsgálat 

eredményeként azt lehetett megállapítani, hogy a vizsgált ügyekben az ügyek elhúzódásához 

leginkább az ügy tárgya (devizahiteles perek, vagyonközösség megszüntetése, kártérítési perek 

közül jellemzően az orvosi műhibás és biztosítási jogviszonyon alapuló perek), az ügy 

átszignálásának ténye, az eljárás ügyviteli befejezése majd újraindulása és a szakértői bizonyítás 

vezettek, de megállapítható volt a pervezetés hatékonyságának hiánya is.  

- 2020. év második felében az OBH elnökének 2020.OBH.XX.G.11/2. számú körlevele alapján 

került sor a kettő éven túli ügyek számának csökkentése érdekében szakmai vizsgálat lefolytatására, 

Kúriai felülvizsgálat

db % db % db % db %

büntető (+kat.) 10 34,5% 1 3,4% 0 0,0% 18 62,1%

civil 33 53,2% 0 0,0% 7 11,3% 22 35,5%

polgári 25 54,3% 0 0,0% 3 6,5% 18 39,1%

gazdasági 6 75,0% 0 0,0% 0 0,0% 2 25,0%

közigazgatási 1 14,3% 0 0,0% 4 57,1% 2 28,6%

munkaügyi 1 100,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

29

62

46

8

7

1

Kúriáról 

visszaérkeze

Helyben hagyás Megváltoztatás Hatályon kívül Egyéb
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az Egri Törvényszék elnökének 2020.El.I.I.164/9. számú intézkedése alapján. Az ügyintézés, a 

perhatékonyság és a munkavégzés folyamatosságának fenntartása érdekében 2020. márciusától 

június közepéig a kollégiumvezető Skype kapcsolat útján heti rendszerességgel konzultált a 

járásbíróságok polgári ügyszakos bíráival, valamint a törvényszék elnökének 2020.El.I.I.164/9. 

számú intézkedése alapján a törvényszék illetékességi területéhez tartozó járásbíróságokon 2020. 

október és november hónapban is a szakági kollégiumvezető személyesen tartott szakmai 

konzultációt a polgári bíráknak annak érdekében, hogy az elhúzódó pertartamú ügyek befejezésére 

mielőbb sor kerülhessen.  

- A büntető kollégiumvezető 2020.El.II.E.1/99. számon az 5 éven túli ügyek célvizsgálata kapcsán 

folytatott le három érintett büntetőügy kapcsán részletes iratvizsgálatot, továbbá 2020.El.II.E.1/170. 

számon a 2 éven túl folyamatban lévő büntető peres ügyek vizsgálatát végezte el, illetve Skype 

kapcsolat útján vagy személyesen lehetőséget biztosított a bírák részére szakmai konzultációra az 

elhúzódó pertartamú ügyekben. 

 

Helyi vizsgálat: 

 

- Az Egri Járásbíróságon a C-D és FK lapok késedelmes kiállításának elkerülése érdekében igazgatási 

intézkedést kellett hozni, amelynek hatásvizsgálatára 2020 decemberében került sor. A vizsgálat 

megállapította, hogy a Bpk-s ügyiratokat a vétívek visszaérkezését követően azonnal bemutatja az 

eljáró bírónak a kezelőiroda, az elektronikus vétívek a Bpk-s ügyiratokhoz azonnal nyomtatásra és 

szerelésre kerülnek. Az ekkor lefolytatott vizsgálat alapján a havonta végzett szúrópróbaszerű 

ellenőrzés során a kezelőiroda azt tapasztalta, hogy több ügyben is 10 napnál hosszabb 

nyilvántartási határidőt határozott meg az eljáró bíró. Erre figyelemmel írásbeli felhívást kaptak az 

érintett bírák az igazgatási intézkedésben rögzítettek betartására vonatkozóan.  

Annak érdekében, hogy az igazgatási intézkedésben foglaltak maradéktalanul betartsák, valamint a 

statisztikai lapok kiállítása ne szenvedjen késedelmet, 2021. első negyedévében ismételt vizsgálat 

lefolytatása indokolt. Összességében azonban az állapítható meg, hogy a korábbi igazgatási 

intézkedés eredményes volt, mivel a 2020-as évben az előző évhez képest jóval kevesebb ügyben 

volt késedelmesen kiállítva a statisztikai lap. 

 

2. A bíróság emberi erőforrása 

2.1. A létszám összesített adatai  

Az Egri Törvényszéken 2020. január 1. napján az engedélyezett 72 bírói álláshelyből 71 volt betöltve, a Hatvani 

Járásbíróságon egy büntető bírói álláshely kiírását az OBH elnöke elhalasztotta, majd ezen álláshelyet év 

közben megszüntette. 2020. évben az Egri Járásbíróságon egy büntető ügyszakos járásbírói csoportvezetői 

álláshely, valamint a Gyöngyösi Járásbíróságon további egy büntetőbírói álláshely üresedett meg nyugdíjba 
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vonulás következtében, továbbá a Hevesi Járásbíróság elnökének elhunyta következtében egy büntetőbírói 

álláshely maradt betöltetlen a Hevesi Járásbíróságon. Az Egri Törvényszék büntető kollégiumvezetőjének 

Kúriára történt áthelyezésére figyelemmel továbbá egy törvényszéki büntetőbírói álláshely üresedett meg év 

végén, így a tényleges bírói álláshelyek száma 67-re csökkent. Az igazságügyi alkalmazotti álláshelyek 

számában nem következett be változás. 

 

Létszám adatok 2020.01.01. és 2020.12.31. napján 

- vezetőkkel együtt- 

 

 Engedélyezett Tényleges 

2020.01.01. 2020.12.31. 2020.01.01. 2020.12.31. 

b 72 71 71 67 

iüi a.(fiz. is) 212 212 210 210 

össz. 284 283 281 277 

 
b: bíró 
iüi a. : igazságügyi alkalmazott 

fiz.: fizikai alkalmazott

 

2.2. Elismerések 

2.2.1. Központilag adományozott címek és elismerések 

Az Egri Törvényszéken 2020. december 31. napján a 

- címzetes táblabíró címmel rendelkező bírák száma 5 fő, 

- címzetes törvényszéki bírói címmel rendelkező bírák száma 13 fő 

- tanácsosi, főtanácsosi címmel rendelkező igazságügyi alkalmazottak: 8 fő volt.  

Az Országos Bírói Tanács 2020. július 15. napján a Juhász Andor Díj ezüst fokozatát adományozta egy 

törvényszéki tanácselnök részre, címzetes táblabírói címet adományozott egy törvényszéki bíró részére, 

címzetes törvényszéki bírói címet adományozott egy járásbírósági vezető részére. A Juhász Andor Díj bronz 

fokozatában egy törvényszéki tisztviselő, Bírósági Szolgálatért Oklevélben további két bírósági tisztviselő 

részesült.  

2.2.2. Helyi elismerések 

Az Egri Törvényszék elnöke által alapított helyi elismerésben, Vavrik Béla Emlékplakettben egy gyöngyösi 

járásbírósági bíró, az igazságügyi alkalmazottak részére adományozható Vavrik Béla Díjban részesült továbbá 

az Egri Törvényszék alkalmazottja.  

 

3. A tárgyi feltételek 

3.1. A munkavégzés tárgyi feltételeiben történt változás 

A 2020-as évben az eredeti beruházási előirányzat, a kapott pótelőirányzatok, a saját hatáskörű előirányzat 

átcsoportosítás eredményeként jelenetős fejlesztéseket sikerült elérni, ez többek között jelentette a 
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járásbíróságok bútorzatának cseréjét, energetikai korszerűsítési beruházásokat, informatikai és 

biztonságtechnikai fejlesztéseket. A bírósági munkavégzés tárgyi feltételei minden bírósági épületben jók, 

azonban a Hevesi Járásbíróság épületében a munkavégzésre rendelkezésre álló hely kapacitása rendkívül 

szűkös, rendezésre szorul különösen a jelenleg bérelt helyiségben található irattár miatt is, ezért meg kell 

vizsgálni a Hevesi Járásbíróságon a munkavégzés tárgyi feltételeinek javítási lehetőségeit.  

 

A 2020. évi tárgyi eszköz beruházásokat és felújításokat a 14. sz. melléklet tartalmazza. 

 

3.2. A bíróság informatikai helyzetében történt változás 

Az Informatikai Osztály tárgyévi munkáját – az Egri Törvényszék más szervezeti egységeihez 

hasonlóan - nagymértékben meghatározta a COVID 19 járvány és a kialakult veszélyhelyzet első, 

második hulláma. A személyi állomány létszámában változás nem történt, így a megnövekedett 

feladatokat a korábbi létszámmal kellett megoldani. Az informatikai eszközállomány mind 

mennyiségében, mind minőségében megfelelő a bírók és igazságügyi alkalmazottak színvonalas 

munkavégzésének biztosításához. A veszélyhelyzet maga után vonta az otthondolgozások 

engedélyezését az igazságügyi alkalmazottak tekintetében is, melyek új feladatok és kihívások elé 

állították az Informatikai Osztály munkatársait. 

2020. évben a már meglévő mobil eszközök mellé az Egri Törvényszék OBH központi beszerzéséből 

20 db notebook-ot kapott, illetve törvényszéki beszerzésből további 4 db notebook vásárlására nyílt 

lehetőség, így az Egri Törvényszék eszközállományának már jelentős részét képezik a mobileszközök, 

melyek többsége alkalmas az otthoni munkavégzésre. A mobil eszközöket az Informatikai Osztály 

munkatársai felkészítették a biztonságos otthoni munkavégzésre, telepítették a Verde, illetve FortiClient 

programokat, valamint megoldották, hogy távolról is el lehessen érni ezeket az eszközöket, így nyújtva 

segítséget a felmerülő problémák megoldására.  

Mindezek mellett a törvényszék új leíró szoftvereket vásárolt, amelyek kiválthatják a MultiSoft Kft. 

által eddig rendelkezésre bocsájtott leíró programcsomagot. Ezek felhasználói tesztelése szintén az 

otthondolgozásra kiadott notebook-ok segítségével zajlott le, így azok a tisztviselők, akik otthoni 

munkavégzés kedvezményében részesültek hanganyag leírással is foglalkoztak, otthonukban is le 

tudták azokat írni. 

Az emberi érintkezéssel kapcsolatos elővigyázatosság, a megfelelő védőtávolság betartása érdekében 

opciós lehetőségként az egyes értekezletek, előadások, oktatások, webszemináriumok részvevői közötti 

kommunikáció a Skype vállalati verzióval, illetve a Microsoft Teams programmal valósulhattak meg. 

Az OBH Gazdálkodási Főosztálya 2020.OBH.XXXIII.H.2/77. számú levele alapján az Egri 

Törvényszék a törvényszék és az illetékességi területén működő járásbíróságok bírói részére 

elektronikus kommunikációhoz szükséges kiegészítő eszközök (kamera és mikrofon) beszerzését 

kezdeményezte, intézményi hatáskörben. A beszerzések fedezetére átadott előirányzatból 30 db 
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webkamerát és 52 db mikrofonos fejhallgatót szerzett be a törvényszék, ezen eszközöket a felhasználói 

igényeknek megfelelően telepítése megtörtént.  

A fentiek alapján a törvényszék fel van készülve szükség esetén ismételten igazságügyi alkalmazotti 

otthondolgozás támogatására úgy tárgyi eszköz, mint szoftverek tekintetében, valamint a távoli asztallal 

történő segítségnyújtással.  

Egyéb, az év folyamán zajlott fejlesztések: 

- A ViaVideo távmeghallgatási rendszer konferenciaszervezői feladattal megbízott munkatársai 

megkapták a tanúsítványaikat, így már minden járásbíróságon önállóan tudnak időpontot foglalni, 

tehermentesítve a törvényszéki konferenciaszervezőt. Újdonság a ViaVideo rendszerrel kapcsolatosan, 

hogy igény szerint otthonról is (otthondolgozás, hétvége) 0-24 órában elérhető a Conforg foglaló 

rendszer, foglaláskor az ügyszámok pontos (előírásnak megfelelő) beírása lehetővé teszi, hogy a BIR-

O programba automatikusan a helyükre kerüljenek a videó felvételek. Fontos fejlesztés az is, hogy 

külsős résztvevők – akár egyszerre több is – a ViaVideo rendszer webes felületén (nem Skype) be 

tudnak csatlakozni a tárgyalásba és külön-külön lehet az így résztvevőket kezelni. A fentieken túl 

ViaVideo rendszerrel felszerelt tárgyalóban lehet a tárgyalásról felvételt készíteni úgynevezett „vak 

végpont” foglalással. Az így rögzített felvételeket – kérésre – még manuálisan ugyan, de rendelkezésre 

bocsájtják. 

- 2020. július 1-től megszűnt a papír tértivevény feladásának lehetősége, bevezették az e-tértivevényt a 

BIIR, CIIR, GIIR, EIR rendszerekben, megváltoztatva a postai feladások rendszerét. Az Informatikai 

Osztály munkatársai az E-POSTA rendszer működéséhez szükséges informatikai beállításokat az 

előírásoknak megfelelően elvégezték, valamint beszerezték a postázókba a szükséges mennyiségű 

vonalkódolvasókat, segítették a zökkenőmentes átállást. Az e-posta rendszerre történő átállás 

eredményeképpen szükségtelenné vált az eddig használt Winpa postázó szoftver, melynek 

szoftvertámogatási szerződését 2020. december 31. napjával felmondta a törvényszék, a nem 

tértivevényes borítékok címzését segítendő excel sablon használata ajánlott 2021. januártól. 

- A bűnjelkezelés Központi Bűnjelkezelő Rendszerre (KBR) történő átállása érdekében a megfelelő 

jogosultságok kiosztása és a rendszer tesztelése december hónapban megtörtént. A program 

használatához szükséges vonalkódolvasók megérkeztek, a felhasználók névre szólóan megkapták, a 

program használatához az informatikai előírásoknak megfelelő beállítások megtörténtek. 

- Az Egri Törvényszéken és az illetékességi területén működő járásbíróságokon 20 db, a Bellux Kft. által 

forgalmazott beszédfelismerő szoftver licensz-el rendelkezünk. Folyamatosan figyelemmel kísérjük a 

program kihasználtságát és felmérjük az esetleges problémákat, igényeket. Több felhasználónál 

tapasztaltuk, hogy hónapról-hónapra nem növekedett a diktálási idejük. Az ezt követő felmérés 

eredményeképpen azt tapasztaltuk, hogy nem a programmal vannak gondjaik, hanem nem szeretnék 

használni a rendelkezésükre bocsájtott beszédfelismerő szoftvert (20 felhasználóból 13 mondott le a 

használatáról) így átadva a lehetőséget az igénylési sorban következő kollégáknak. Az újra osztás 
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eredményeképpen jelenleg 18 licensz került felhasználásra, a maradék 2 felajánlásra került az Országos 

Bírósági Hivatalnak, előzetes megkeresésük alapján. A program felhasználói közé újonnan belépő 

kollégák oktatása még nem történt meg, a veszélyhelyzet miatti oktatási lehetőségek minél hatékonyabb 

megtervezése zajlik. 

- A leíró szoftverek tekintetében a törvényszék MultiSoft Kft.-vel kötött támogatási szerződése 

megszűnt. Az új, gazdaságosabban fenntartható leíró program (Express Scribe) telepítése, valamint a 

programot használó kollégák tájékoztatása a használattal kapcsolatosan folyamatosan zajlik. 

- Megújult az intranetes belső portálon a Szabadság Nyilvántartó Program (SZANYI) felülete. A 

hosszabb távú szoftverfejlesztési stratégia része az ún. Helyi Alkalmazások Rendszere (HAR) 

keretprogram, jelenleg ez szolgáltatja a megújult belső telefonkönyvet, a későbbiekben pedig még több 

helyi fejlesztésű alkalmazás lesz elérhető innen, a kiosztott jogosultságoknak megfelelően (Pl.: 

elektronikus gépkocsinyilvántartás, eszköznyilvántartás, szolgálati idő számítására vonatkozó 

program). 

- Fontos fejlesztési irány a BV csoport munkáját segítő alkalmazások átvétele, adaptációja. A több 

megyéből érkező különböző megoldások a büntetés-végrehajtás területén dolgozó titkárok mellett a 

leíró tisztviselők munkáját is megkönnyítik. Az említett webes alkalmazások szerverigénye más és más, 

ezek kialakításának időigénye okán a büntetés-végrehajtással összefüggő informatikai feladatok egy 

része átnyúlik a 2021-es évre.  

- Az Informatikai Osztály egyik informatikusa félállásban könyvtáros is. A könyvtári tevékenységről 

elmondható, hogy valamivel kevesebb megkeresés érkezett, mint a megelőző évben. A kéréseket helyi 

állományból, a rendelkezésre álló adatbázisokból és a bírósági könyvtárosok közötti csatornákon 

keresztül sikerült teljesíteni. Az egyetemek által szolgáltatott könyvtárközi kölcsönzés 2020-ban a 

járványügyi helyzet miatt nem működött. A könyvtári állomány gyarapítása közös beszerzési program 

keretében, év végén zajlott le. 

- Tárgyévben a napi üzemeltetési feladatok mellett új kihívásként jelentkezett az informatikusok számára 

az eddig használt Novell hálózatról Windows hálózatra történő átállás előkészítése. Az ehhez szükséges 

új szervert 2020. decemberében kapta meg az Egri Törvényszék az Országos Bírósági Hivatal központi 

beszerzéséből. 

A Windows hálózat és szerver üzemeltetése miatt oktatás szervezése vált szükségessé az Informatikai 

Osztály munkatársai részére, ennek keretébe az Egri Törvényszék költségvetése terhére négy 

informatikus személyenként 5 napos távoktatási képzésen vett részt a TRAINING360 Kft. bevonásával. 

Ezzel a képzéssel, valamint az OBH Informatikai és Elektronikus Ügyintézési Főosztály által tartott 

előadások, tájékoztatók segítségével valósulhat meg az új hálózat és szerver üzemeltetésére történő 

zökkenőmentes átállás. 

A 2020. évi eszköz és szoftver beszerzéseket és beruházásokat a 14. sz. melléklet tartalmazza.  
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Megoldások, javaslatok: 

- A Symantec víruskereső szoftver frissítése folyamatos, a mobileszközökön jelentkező problémákat 

haladéktalanul jelezni kell az Informatikai Osztály felé, az eszközöket frissítés, ellenőrzés céljából az 

Informatikai Osztály jelzésére azonnal be kell hozni.   

- A még Windows7 operációs rendszerekkel működő számítógépek cseréje megkezdődött, az jelenleg is 

folyamatban van, a befejezése a 2021. évre átnyúlik. 

- A DHCP, azaz az IP címek véletlenszerű kiosztása Gyöngyös Járásbíróság kivételével mindenhol 

készen van, ez a beállítás teszi lehetővé, hogy a bírói mobil eszközként kapott notebook-okat WIFI 

kapcsolat nélkül a bíróságokon a hálózatra csatlakoztatva is lehessen használni. A Gyöngyösi 

Járásbíróságon mindez a közeljövőben valósul meg. 

 

3.3. A bíróság pénzügyi helyzete, gazdálkodása 

3.3.1. A tárgyévi költségvetési előirányzat fő számai 

A BÍRÓSÁG GAZDÁLKODÁSA – TÉNYADATOKKAL* 

ezer Ft-ban 

 

 2019 2020 

1. 
KÖZPONTI IRÁNYÍTÓ SZERVI 

TÁMOGATÁS 
2.757.494 3.065.985 

2. KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK 90.331 78.128 

3. 
ELŐZŐ ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI 

MARADVÁNY IGÉNYBEVÉTELE 
76.470  975 

4. ÖSSZESEN (1+2+3) 2.924.295 3.145.088 

5. KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK 2.923.320 3.144.958 

6. MARADVÁNY (4-5)  975 130 

* Mennyiből gazdálkodott legalább 2 év összehasonlításában tényadatokkal (Éves költségvetési beszámoló 

adatai alapján) 

 

Az irányító szervtől az év során kapott támogatások előirányzata 

Személyi juttatásra és járulékra ezer Ft 

Álláshely rendszeresítésére átadott előirányzat  

Általános jutalom 170.770 

Bírák soron kívüli előresorolására biztosított előirányzat 1.168 

Bírák szakmai önképzési támogatására biztosított előirányzat 19.635 

Bírói, titkári, fogalmazói, egyéb ig. alk. álláshely illetményének biztosítására  
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(év közben betöltésre kerülő üres álláshelyek fedezetére) 

Bíróságok Napja alkalmából történt elismerések fedezetére (Szolgálati idő 

elismerése és Juhász Andor díj) 

2.062 

Bjt. módosítás többletköltségére biztosított előirányzat 92.382 

Bölcsődei, óvodai támogatás 1.300 

Címpótlékra biztosított előirányzat  

Egészségügyi alkalmatlanságból eredő kifizetés finanszírozására biztosított 

előirányzat 

 

Európai Uniós szaktanácsadók pótlékai  

„Használd a nyelvtudásod!” pályázat (Werbőczy Lingua) támogatása  

IASZ TÉR és soron kívüli előresorolására biztosított előirányzat 6.542 

Iskolakezdési támogatás 2.978 

Jubileumi jutalomra biztosított előirányzat 13.791 

Képzések költségeinek megtérítésére (helyi regionális képzések) biztosított 

előirányzat 

54 

Kiegészítő pótlékra biztosított előirányzat  

Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságok felállításához kapcsolódó előirányzat  

Központi igazgatási feladatokra átadott előirányzat 2.951 

OBH Elnökének jutalomkerete 3.350 

Ruházati költségtérítésre 179.867 

Sporttevékenység támogatása 300 

Szolgálati bíróságra átadott előirányzat 465 

Tanulmányi szerződés finanszírozására (Werbőczy Universitas) 292 

Törvényszéki végrehajtók végkielégítésére átadott előirányzat  

Végrehajtói fegyelmi bíróságra átadott előirányzat  

Elvonás a 2021. évi költségvetési tárgyalás alapján -16.352 

Összesen 481.555 

Dologi kiadásokra  

Pénzügyi helyzet rendezésére kiemelt ügyekre K336 biztosítása 22.000 

 

Szolgálati bíróságra átadott előirányzat 3 

Végrehajtói fegyelmi bíróságra átadott előirányzat 0 

TÜSZ nyomtatók működtetésére 8.761 

Összesen 

 

30.764 

Felhalmozási kiadásokra  
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Beruházás járvány miatti beszerzésekre (laptop és flexifalak) 7.403 

Bírák USB csatl. mikrofonos fejhallgatóra 864 

Fejezeti kezelésű egyéb beruházásokra 61.837 

Biztonságtechnikai beszerzésekre 15.650 

Informatikai beszerzésekre 9.022 

Defibrillátor beszerzésére 4.534 

Elvonás a 2021. évi költségvetési tárgyalás alapján -648 

Felújítás fejezeti egyéb beruházásokra 35.924 

Felhalmozási kiadásokra összesen 134.586 

Pénzügyminisztérium hatáskörében biztosított előirányzatok  

Foglalkoztatottak 2020. évi bérkompenzációjának kifizetésére biztosított 

előirányzat 

1.114 

2020. évi minimálbér és garantált bérminimum emelkedésével kapcsolatos 

többletkiadások fedezetére biztosított előirányzat 

1.662 

Bjt. módosítás többletköltségére biztosított előirányzat 145.798 

Pénzügyminisztériumi hatáskör összesen 148.574 

Mindösszesen 795.479 

 

 

3.3.2. A kiadások fő számai 

A 2020-as gazdasági évet a kialakult pandémiás helyzet jelentősen befolyásolta. Az évközbeni 

tervezhetőséget, a kifizetések ütemezését és a közhatalmi bevételek teljesülését tekintve jelentős 

bizonytalanságot eredményezett. Ennek okán a dologi kiadásoknál a K336-os soron az előző évhez 

képest elmaradtak a szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások kiadásai, azonban a járványhelyzet 

kezelésével kapcsolatosan felmerült, védekezést segítő, fertőzés terjedését megakadályozó kiadások 

jelentek meg 35.537.907 Ft összegben.  

 

Ebből személyi juttatás kiadása 2.079.650 Ft, munkaadókat terhelő járulék kiadása 304.814 Ft, dologi 

kiadása 30.517.493 Ft, a felhalmozási kiadás 2.635.950 Ft volt. A járványhelyzet folytatódása miatt 
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2021-ben is hasonló tendencia várható. A bűnjelkezelés rendszerének átalakítása 2020-ban elkezdődött 

és teljes évet tekintve 2021-től működik a KBR rendszer.  

 

Az ítélkezéshez közvetlenül kapcsolódó költségek összege és változásai 

(K123, K336 rovatokon) 

 

2019 2020 

Nettó 

összeg 

(eFt) 

Áfa 

tartalom 

(eFt) 

Összeg 

%-os változás előző 

évhez képest 
Nettó 

összeg 

(eFt) 

Áfa 

tartalom 

(eFt) 

Védők 132.874 6.398 110.822 5.018 -28,2 % 

Szakértők   45.736 4.711   33.081 3.762 -26,9 % 

Ülnökök     3.487 0   2.910 0 -16,5 % 

Tolmács, fordítás   3.230 804   3.844 929 +18,4 % 

Tanúdíjak    3.643 0  1.692 0 -53,5 % 

Önálló bírósági végrehajtók 0 0 0 0 0 

Összesen 188.970 11.913 152.349 9.709 -19,3 % 

 

Munkaadókat terhelő járulékok 

2020. év (e Ft) 

Jogcím Eredeti 

előirányzat 

Módosított 

előirányzat 

Teljesítés Maradvány 

Szociális hozzájár. adó 274.324 348.599 348.599 0 

Eü. hozzájárulás 0 0 0 0 

Táppénz hozzájárulás 3.000 3.090 3.090 0 

Rehab. hozzájár. 20.286 19.673 19.673 0 

Munkáltatói SZJA 2.000 2.284 2.284 0 

Munkaad. a fogl. rész. t. 

kifiz. kapcs. terh. jár. 

 24 24 0 

Összesen 299.610 373.670 373.670  

 

Dologi kiadások 

(e Ft) 

Rovat/ 

gyűjtő 
Előirányzat megnevezése 

2019.évi 

teljesítés 

2020. évi 

eredeti 

előirányzat 

2020. évi 

módosított 

előirányzat 

2020 évi 

teljesítés 

Megtakarítá

s 

(-) túllépés 

(+) előző 

évhez 

K311 Szakmai anyagok beszerzése 
1.014 700 1.404 1.404 +390 

K312 Üzemeltetési anyagok besz. 
29.186 19.000 34.135 34.135 +4.949 

K321 Informatikai szolgáltatások 
2.635 6.000 9.824 9.824 +7.189 

K322 Kommunikációs 

szolgáltatások 
2.344 2.000 2.394 2.394 +50 

K331 Közüzemi díjak 
28.973 31.000 33.035 33.035 +4.062 
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K333 Bérleti és lízing díjak 
0 0 0 0 0 

K334 Karbantartási szolgáltatások 
25.515 20.500 45.037 45.037 +19.522 

K335 Közvetített szolgáltatások 13.248 15.700 11.817 11.817 -1.431 

K336 Szakmai tev. segítő szolgált. 170.753 115.000 142.086 142.086 -28.667 

K337 Egyéb szolgáltatások 116.004 100.000 121.110 120.980 +4.976 

K341 Kiküldetések kiadásai 3.423 3.800 1.210 1.210 -2.213 

K351 Működési célú előz. felsz. 

ÁFA 

53.638 44.500 63.854 63.854 +10.216 

K355 Egyéb dologi kiadások 4.216 4.000 3.247 3.247 -969 

Összesen: 450.949 362.200 469.153 469.023 +18.074 

 

A munkakörülmények javítását szolgáló jelentősebb tárgyi eszköz beszerzések 

eszköz jellege 
mennyiség 

db 

költsége 

eFt 

érintett szervezeti 

egység 

NAPELEMES 

RENDSZER KIÉPÍTÉSE 

1 4 209 FÜZESABONYI JB. 

NAPELEMES 

RENDSZER KIÉPÍTÉSE 

1 7 249 HATVANI JB. 

KLÍMA RENDSZER 

KIALAKÍTÁSA 

1 8 727 GYÖNGYÖSI JB. 

NAPELEMES 

RENDSZER KIÉPÍTÉSE 

1 6 047 GYÖNGYÖSI JB. 

BELTÉRI 

NYÍLÁSSZÁRÓK 

FELÚJÍTÁSA 

1 DB ABLAK           

45 DB AJTÓ 

11 006  

GYÖNGYÖSI JB. 

HOMLOKZAT 

FELÚJTÁS 

1 19 707 FÜZESABONY JB. 

SZÜNETMENTES 

HÁLÓZAT KIÉPÍTÉSE 

1 1 791 GYÖNGYÖSI JB. 

SZÜNETMENTES 

HÁLÓZAT KIÉPÍTÉSE, 

KARBANTARTÁSA 

1 414  

HEVESI JB. 

IRATTÁRI 

CSAPVÍZELVEZETŐ 

RENDSZER KIÉPÍTÉSE 

1 1 127  

EGRI TÖRVÉNYSZÉK 

HOMLOKZATI 

„DÖRKEN” LÁBAZAT 

JAVÍTÁSA 

1 1 346  

EGRI TÖRVÉNYSZÉK 

TETŐTÉRI „TÉRDFAL” 

SZIGETELÉS 

1 2 496 EGRI TÖRVÉNYSZÉK 

HŐKAMERÁS 

BELÉPTETŐ 

RENDSZER 

1 1 617  

EGRI TÖRVÉNYSZÉK 

IRODAI SZÉK 

BESZERZÉS 

11 872 HEVESI JB. 

IRODAI SZÉK 

BESZERZÉS 

139 9 061 GYÖNGYÖSI JB. 

IRODAI SZÉK 

BESZERZÉS 

59 4 124 HATVANI JB. 
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TELEFONKÖZPONT 

CSERE 

1 2 088 GYÖNGYÖSI JB. 

TELEFONKÖZPONT 

CSERE 

1 1 398 HATVANI JB. 

RENDSZERTELEFON 

VÁSÁRLÁSA 

6 242 EGRI TÖRVÉNYSZÉK 

SALGO 

POLCRENDSZER  

1 2 159 EGRI TÖRVÉNYSZÉK 

(LAKTANYA) 

CSOMAGÁTVIZSGÁLÓ 

GÉP 

1 14 033 EGRI TÖRVÉNYSZÉK 

ÜGYFÉL BEHÍVÓ 

RENDSZER CSERÉJE  

11 742 EGRI JÁRÁSBÍRÓSÁG 

ÜGYFÉL BEHÍVÓ 

RENDSZER CSERÉJE 

2 135 FÜZESABONYI JB. 

ÜGYFÉL BEHÍVÓ 

RENDSZER CSERÉJE 

5 338 GYÖNGYÖSI JB. 

ÜGYFÉL BEHÍVÓ 

RENDSZER CSERÉJE 

3 202 HATVANI JB. 

 

ÜGYFÉL BEHÍVÓ 

RENDSZER CSERÉJE 

3 202 HEVESI JB. 

TELEFONKÖZPONT 

BŐVÍTÉS 

1 450 EGRI TÖRVÉNYSZÉK 

VRV RENDSZER 

KIÉÍPTÉSE 

1 16 891 HATVANI JB. 

IP VIDEÓ 

MEGFIGYELŐ 

RENDSZER 

1 1 213  

EGRI TÖRVÉNYSZÉK 

KÁRTYÁS BELÉPTETŐ 

RENDSZER 

1 2 756 EGRI JÁRÁSBÍRÓSÁG 

ELNÖKI IRODA 

FELÚJÍTÁSA 

1 5 469 EGRI JÁRÁSBÍRÓSÁG 

BIZTONSÁGI KAMERA 

RENDSZER 

FEJLESZTÉSE 

1 991 

 

 

EGRI JÁRÁSBÍRÓSÁG 

BIZTONSÁGI KAMERA 

RENDSZER 

FEJLESZTÉSE 

1 394  

GYÖNGYÖSI JB. 

BIZTONSÁGI KAMERA 

RENDSZER 

FEJLESZTÉSE 

1 991  

HATVANI JB. 

BIZTONSÁGI KAMERA 

RENDSZER 

FEJLESZTÉSE 

1 1 245  

HEVESI JB. 

 

3.3.3. A bevételek fő számai 

Az intézmény 2020. évi bevételeinek összetétele 

(e Ft) 

Megnevezés 
Eredeti 

előirányzat 

Módosított 

előirányzat 
Teljesítés 

Közhatalmi bevételek 30.000 58.496 58.496 

Működési bevételek 17.000 19.632 19.632 
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Felhalmoz. célú támogatás 0 0 0 

Működési célú támogatás 0 0 0 

Költségvetési támogatás 2.270.506 3.065.985 3.065.985 

Előző évi előirányzat 

maradvány 

 975 975 

Összesen 2.317.506 3.145.088 3.145.088 

 

 

Bevételi előirányzatok alakulása 

(e Ft) 

Év 
Eredeti 

előirányzat 

Módosított 

előirányzat 
Teljesítés 

Az eredeti 

előirányzathoz 

Többlet + 

Hiány – 

2019 2.306.126 2.924.295 2.924.295 +618.169 

2020 2.317.506 3.145.088 3.145.088 +827.582 

 

3.3.4. A követelésállomány fő számai 

Az ügyek számát tekintve 2019-ben 2589 db, míg 2020-ban 2058 db új ügy érkezett a bevételi csoporthoz. Az 

előírások összegszerűsége határozza meg azonban a behajtásra váró követelés állományt, ami a 

darabszámokhoz viszonyítva csökkenést mutat: 2019-ben 668 M Ft volt, míg 2020 végére 588 M Ft-ra 

csökkent. A részletfizetések engedélyezésének száma szintén csökkent 2019-ben 924 db, míg 2020-ban 757 

db volt. 

 

A 2020. december 31-én fennálló követelés állomány: 2.908.079 e Ft,  

melyből a bírságkövetelés                                               2.236.068 e Ft,  

igazgatási szolgáltatási díjak követelése                            662.578 e Ft. 

A teljes követelés állomány 2019. december 31-én 3.054.453 e Ft volt, ez 5%-kal több a 2020. december 31-

én fennálló követelés állományhoz képest. 

 

A behajthatatlan követelés elszámolásának legfőbb okai: 

 az adós ellen vezetett végrehajtás során nem volt fedezet, 

a követelés a hatályos jogszabályok szerint elévült,  

a felszámolás alatt lévő cégek esetében a követelésünkre nem volt fedezet. 

A behajthatatlan követelésként tárgy évben 91.431 e Ft került törlésre, ebből a bírságok összege 28.746 e Ft 

volt. 
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Behajtási problémák 

A végrehajtás alá kerülő ügyek esetében több oldalról kell megvizsgálni a problémát: 

1. Az Egri Törvényszék Gazdasági Hivatalában a követelésállomány kezelésével foglalkozó kollégák a 

behajtásra tett intézkedéseiket javarészt az újonnan érkező ügyek tekintetében tudják realizálni. A 

törvényszéki végrehajtás megszűnése miatt nincs mód az ügyek sürgetésére. 

2. Az adósok pozitív fizetési hajlandósága csekély, ezért a behajtásra váró tartozások megfizetése 

végrehajtási eljárás nélkül csekély mértékben realizálódik. 

Behajtás érdekében tett intézkedések: 

2020-ban 1.731 db ügyet adott át a Bevételi Csoport végrehajtásra a NAV-nak. 

4 A bírósági szervezet integritása 
4.1 A szervezeti integritás 

4.1.1 A bíróság által vagy a bíróság ellen indított eljárások 

 

 

2020. évben a Törvényszék által indított perek (viszontkereset) 

ügytípus száma (db) 

jogerősen lezárult 

ügyekben hozott 

döntések jellege 

- - - 

 

2020. évben a törvényszék ellen indított perek 

száma: 

15 

 

Összes folyamatban lévő perek száma: 4 

 

Bíróság ellen indított perek megoszlása ügytípusonként (db) 

személyhez fűződő jog megsértése 3 

bírósági jogkörben okozott kár megtérítése 8 

rPp. 2. § (3) bekezdésre alapított igény 1 

közérdekű adat /közérdekből nyilvános adat 

kiadása iránti per 

1 

munkaügyi per (Bjt., Iasz.) - 

Egyéb 2 

Összesen 15 

 

2020. évben jogerősen befejezett ügyek száma: 17 

Felperes keresetének elutasítása: 1 

Törvényszék marasztalása: 0 

 

2020. évben az Egri Törvényszék nem indított pert, a törvényszékkel szemben ebben az évben 15 pert 

indítottak. 2020. december 31. napján az Egri Törvényszékkel ellen indított perekből 4 ügy maradt 

folyamatban, valamennyi 2021. évben nem érdemi határozattal jogerősen befejeződött. A perek jellemzően 

személyhez fűződő jogok megsértése, sérelemdíj megfizetése és bírósági jogkörben okozott kár megtérítése 

iránt indultak, egy ügyben a felperes egy végrehajtási eljárás kapcsán a per ésszerű időn belül történő 
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befejezéséhez való jog sérelmére alapította igényét. Egy másik ügyben a felperes közérdekű adat kiadására 

kérte kötelezni a törvényszéket, egy közös tulajdon megszüntetése iránti per a törvényszék kötelező 

perbenállása mellett folyt, illetve további egy gondokság alá helyezés megszüntetése iránti perben jelölte meg 

a törvényszéket is alperesként a felperes. 

Az ügyek jellemzően a keresetlevél visszautasításával vagy az eljárás megszüntetésével zárultak. 2020. évben 

egy, a törvényszék ellen jogsértés megállapítása iránt indult per fejeződött be érdemben, a jogerős ítélet a 

felperes keresetét elutasította. 2020 évben az Egri Törvényszéket marasztaló ítélet nem született. 

A bíróság ellen indított perekben minden esetben az Országos Bírósági Hivatal látta el az Egri Törvényszék 

képviseletét.  

 

4.1.2 A belső ellenőrzés elnöki intézkedést igénylő megállapításai 

Az Egri Törvényszék belső ellenőre 2020. évben 5 terv szerinti és 2 soron kívüli ellenőrzést hajtott végre.  

 

A munkatervben szereplő és megvalósult ellenőrzések (5 db): 

1. Hevesi Járásbíróság pénzügyi, gazdasági kihatású tevékenysége  

2. 2019. évi költségvetési beszámoló ellenőrzése 

3. Pénztárellenőrzés 

4. Költségkedvezményes ügyek nyilvántartása 

5. Belső kontroll folyamatok kialakításának vizsgálata. 

A munkatervben szereplő, elmaradt ellenőrzés nem volt. 

Soron kívüli, OBH által elrendelt ellenőrzésként 2 vizsgálat történt: 

 

1. Gépjármű üzemeltetés gyakorlata  

2. Beszerzése és közbeszerzések szabályszerűségi vizsgálata.  

 

Az ellenőrzések közül vezetői intézkedést a következőkben kellett hozni: 

 

- 2019. évi költségvetési beszámoló ellenőrzése (2020. évi, folyamatos határidejű intézkedés) 

- Egri Törvényszék Pénztár kezelése, számlázás gyakorlata (2020. évi határidejű intézkedés) 

- Gépjármű üzemeltetés gyakorlata az Egri Törvényszéken (2020. évi, folyamatos határidejű intézkedés) 

- Beszerzések és közbeszerzések szabályszerűségi ellenőrzése (folyamatos határidejű intézkedés) 

- Belső kontroll folyamatok kialakításának vizsgálata (2020. évi határidejű). 

 

2019-ról áthúzódó intézkedés 2020. évben nem volt. 
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A jelentésekben szerepelő javaslatok alapján tett elnöki intézkedések a következők: 

 

A 2019. évi költségvetési beszámoló ellenőrzése kapcsán: 

- A gazdálkodás elszámolását meghatározó belső szabályzatok jellemzően aktualizálásra, a belső 

portálon közzétételre kerülnek. Az ellenőrzés jelen vizsgálat során a telefonhasználati szabályzat 

aktualizálásának elmaradását kifogásolta, így ennek megtételére javaslatot tett. (A szabályzat 

szerint felelőse az elnöki iroda vezetője.)  

- Az ellenőrzés további javaslattal a kötelezettségvállalások nyilvántartásba vételének időszerűségére 

vonatkozóan élt. A tételesen vizsgálandó kiadási és bevételi tételek mintáiból megállapítható volt, 

hogy azok számviteli nyilvántartásokban történő kezelése, az Áht. és Ávr. szerinti 

kötelezettségvállalás, ellenjegyzés, teljesítés igazolás és érvényesítés jellemzően megfelelő, 

továbbra is a kötelezettségvállalások nyilvántartásba vételének egyes esetei – a haladéktalan 

nyilvántartásba vétel hiánya – voltak kifogásolhatók. A nyilvántartás vezetéséért a Gazdasági 

Hivatalvezető a felelős. 

Fentiek utóellenőrzése a 2020. évi költségvetési beszámoló ellenőrzése során megtörtént, amely 

során megállapítható volt, hogy a korábbi hiányosságok megszűntek.  

 

A pénztár kezelése, számlázás ellenőrzése kapcsán: 

- A folyamatok, feladatok szabályozását az ellenőrzés összességében megfelelőnek találta, azok 

keretei biztosítottak, azonban fogalmi pontosítások, többek között a pénzkezelő hely fogalmának 

bevezetése a járásbíróságok vonatkozásában; illetve a Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság 

átszervezése miatt a hatályos pénz- és értékkezelési szabályzat aktualizálása, továbbá a munkaköri 

leírások pontosítása vált szükségessé a belső ellenőr javaslatára.  

 

A Pénz- és értékkezelési szabályzat aktualizálását a Gazdasági Hivatal elvégezte, a személyi 

változások okán a munkaköri leírásokat a 2020/2021-es évben folyamatosan aktualizálják az elnöki 

iroda munkatársai. 

 

A gépjármű üzemeltetés gyakorlatának ellenőrzése kapcsán: 

- A hónap végi teletankolást a gépjárműüzemeltetési szabályzat előírja, azonban ennek a gyakorlat 

nem minden esetben felelt meg pontosan. Előfordult, hogy – jellemzően közigazgatási határon túli 

célállomásról visszafelé úton tankolt a gépjárművezető, így - még garázsba helyezés előtt változó 

távolságot futott a hivatali gépjármű. Az ellenőrzés zárásakor, 2020. május hónap végén - a belső 

ellenőr figyelemfelhívásra és a vezetői intézkedés hatására – tele tankolva kerültek a tárolási helyre 

az autók. 

Az ellenőrzés javaslatot tett ezen gyakorlat megtartására az időszakokra meghatározható pontos 

üzemanyagfelhasználás megállapítása érdekében. 
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- A vizsgálati minta tartalmazott olyan menetleveleket, melyek kötelező adattartalom feltüntetését 

tekintve nem feleltek meg teljes mértékben a szabályozásnak: a menetlevél esetenként nem 

tartalmazta a szállítás során a cím, parkolás pontos helyének megjelölését; a közigazgatási határon 

túli utaknál nem a fent szabályozott „külön-külön” útvonal szerinti kilométerállásokat és 

időpontokat tüntették fel, a tankoláskor a km óra állása nem minden alkalommal szerepelt a 

bizonylaton és a menetleveleken. 

Az ellenőrzés javaslattal élt a menetlevelek teljes adattartalommal, szabályzat szerinti kitöltésére. 

- Az Egri Törvényszék gépjárművei kizárólag hivatali céllal, gépkocsivezetővel vehetők igénybe, 

kulcsos, bérelt gépjármű nincs, illetve a saját céllal történő igénybevétel nem gyakorlat. A jelenleg 

hatályos szabályzatot megelőzően a taxi rendszerű gépjármű igénylés nyomtatványon nem szerepelt 

a szervezeti egység vezetője részéről az igény indokoltságának igazolása, ennek a hiányosságnak a 

módosítása megtörtént, igazodva az OBH utasítás mellékletének tartalmához. 

Az ellenőrzés figyelemfelhívással élt a kizárólag a fenti kiegészítést tartalmazó igénybejelentés – 

szabályzat 1. sz. melléklete – fogadására. 

- A saját tulajdonú gépjárművek hivatali céljára szóló a munkavállalók részére történő 

engedélyezések – a szabályzatban nevesített, személyes adatokban és gépjárműben történt 

változások bejelentéséig – folyamatos, élő állományt alkotnak. Ennek következtében a kifizetési 

mintában előfordult, hogy a jelenleg élő - 2017. év előtti - engedélyezés még nem a 15,- Ft/km 

mértéket tartalmazó amortizációs elszámolhatóságot jelölt meg.  

Annak ellenére, hogy a tényleges elszámolás a mindenkor hatályos jogszabály szerint történt, az 

ellenőrzés figyelemfelhívással élt az engedélyek folyamatos – a nem a kérelmező feltételeiben 

bekövetkezett változások miatti – aktualizálásra is. 

 

Fentiek teljesítése utóellenőrzés formájában vizsgálható, melynek felelősei a gépkocsivezetők, a 

törvényszéki elnöki irodavezető és a gépjárműnyilvántartással megbízott tisztviselő. 

 

A beszerzések, közbeszerzések szabályszerűségének vizsgálata kapcsán: 

- A beszerzési szabályzat értelmében a nettó 200 – 500 ezer forint közötti beszerzések esetén a 

piackutatás eredményét írásban kell rögzíteni. Az ellenőrzés megállapította a 2019. évi beszerzések 

kapcsán, hogy a piackutatás főként telefonon történt, nem dokumentálták, annak ténye nem volt 

igazolható. Az ellenőrzés javasolta, hogy a beszerzési szabályzatnak megfelelően, írásban rögzítsék 

a piackutatások eredményét.   

A feladatért a Gazdasági Hivatal vezetője a felelős, a piackutatás eredményét rögzítő nyilatkozat 

bekerült a szabályzat mellékletei közé, azt azóta a beszerzések során alkalmazza a Gazdasági 

Hivatal. 

- Az ellenőrzött beszerzési számlák esetében előfordult, hogy a beszerzési eljárás dokumentációját 

képező három árajánlat nem volt fellelhető, ezért az ellenőrzés javasolta, hogy a K6/-K7 



51 

felhalmozási kiadásoknál digitálisan is őrizzék meg a beszerzési eljárás dokumentációját. 

A feladatért a Gazdasági Hivatal vezetője a felelős. A 2020. évi költségvetési beszámoló ellenőrzése 

során vett minták alapján az ellenőrzés megállapította a jó gyakorlat bevezetését, az árajánlat kérése, 

ajánlatok kiértékelése, szerződés, teljesítésigazolás, számla és banki kifizetést igazoló bizonylatokat 

elektronikusan megőrzi a Gazdasági Hivatal. 

 

A belső kontroll folyamatok ellenőrzése kapcsán: 

- Az integrált kockázatkezelési szabályzat felülvizsgálata megállapította, hogy a költségvetési 

szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31). 

kormányrendelet (Bkr.) 2016. október 1. napjától történő módosítása miatt a kockázatkezelési 

szabályzatot az integrált kockázatkezelési szabályzat váltja, így a kockázatkezelési szabályzatban 

megnevezett területek (a bíróságot érhető kockázatok, melyeket a korábbiakhoz képest 

kiegészítették az integritási és korrupciós kockázattal) szabályozása javasolt az integrált 

kockázatkezelési szabályzatban is.  

A felelős az Egri Törvényszék integritásfelelőse, szabályzat módosítása a beszámoló elkészítésének 

időpontjában folyamatban van. 

- Az Egri Törvényszék portálján elérhető volt az OBH elnökének 6/2016. (V.31) OBH utasítása az 

integritási szabályzatról, azonban az nem a hatályos normaszöveget tartalmazta. 

Az Egri Törvényszék integritásfelelőse az intézkedési tervben foglaltak alapján az OBH utasítás 

hatályos szövegének intranetes portálon történő elhelyezéséről gondoskodott.  

- A 2020. év végén megnövekedett írásbeli tanácsadási feladatok indokolták a belső ellenőrzési 

kézikönyv bővítését tanácsadói megbízólevél, program, beszámoló mellékletekkel, továbbá az 

OBH Ellenőrzési Főosztályának 2020 októberében javasolt ellenőrzési program-, illetve 

jelentésmintájának formai ajánlása miatt módosították a programot, jelentéstervezetet és a jelentés-

mintát a jobb átláthatóság érdekében. A 17. számú mellékletben a belső ellenőr munkaköri leírása 

módosult személyi változás miatt. 

A belső ellenőrzési kézikönyv mellékleteinek bővítése és módosítása megtörtént. 

 

4.2 A bírók és igazságügyi alkalmazottak integritása 

4.2.1. Az ügykiosztás rendje 

a.) Egri Törvényszék 

a.a.) büntető ügyszak: 

A büntető ügyek kiosztására a büntető kollégiumvezető jogosult, akadályoztatása esetén a kollégiumvezető 

által kijelölt törvényszéki tanácselnök, az ő akadályoztatása esetén pedig az ügyelosztási rendben 

meghatározott sorrendben a tanácselnökök járnak el. Az ügykiosztás alapja az érkezési sorrend; az ügyek 

tanácsra történő kiosztása ügycsoportonként, a soron következő és a tanácsok számának sorrendje szerint 

történik. Az ügykiosztástól eltérő szignálást és az átosztás rendjét az ügyelosztási rend tartalmazza részletesen. 
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Büntetés-végrehajtási ügyekben a kollégiumvezető, akadályoztatása esetén a kollégiumvezető helyettesítésére 

jogosult törvényszéki tanácselnök jár el. 

 

a.b.) civilisztikai ügyszak: 

A civilisztikai ügyek kiosztására – a cégügyek, a felszámolási ügyek és a civil szervezetekkel kapcsolatos 

nemperes ügyek kivételével - a polgári-gazdasági-munkaügyi kollégium vezetője jogosult, akit 

akadályoztatása, kizárása esetén a kollégiumvezető-helyettes helyettesít. A kollégiumvezető-helyettes 

akadályoztatása, kizárása esetén a 2.Pf tanács elnöke, akinek akadályoztatása, kizárása esetén a tanácselnökök 

- tanácsszám szerint emelkedő sorrendben – jogosultak az ügyek kiosztására. Az ügyek kiosztása több 

ügyelosztási módszer együttes alkalmazásával, ügycsoportonként, az ügy tárgya szerinti szakosodás alapján az 

arányos munkateher megoszlás figyelembevételével történik, az ügyelosztási rendben részletezett szabályok 

szerint. Az ügykiosztástól eltérő szignálást és az átosztás rendjét az ügyelosztási rend tartalmazza részletesen. 

 

A cég és felszámolási ügyszakban, valamint a civil szervezetekkel kapcsolatos nemperes ügyek kiosztására a 

Gazdasági Nemperes Csoport vezetője jogosult, akit akadályoztatása, kizárása esetén a polgári-gazdasági-

munkaügyi kollégium vezetője helyettesíthet. A kollégiumvezető akadályoztatása, kizárása esetére a 

civilisztikai ügyek kiosztására vonatkozó rend érvényesül a gazdasági nemperes csoportban. 

 

b.) Járásbíróságok:  

 

Az elnökhelyettessel is rendelkező Egri és Gyöngyösi Járásbíróságon ügykiosztásra a civilisztikai ügyszakban 

a járásbíróság elnöke, büntető ügyszakban az elnökhelyettes jogosult, akik távollétükben egymást helyettesítik. 

Az elnök és az elnökhelyettes egyidejű akadályoztatása esetén az ügykiosztást a járásbíróság elnöke által erre 

kijelölt bíró vagy a törvénykezési szünetben a heti munkabeosztásban megjelölt bíró végzi. A törvényszék 

területén működő többi járásbíróságon ügykiosztásra a járásbíróság elnöke jogosult, akadályoztatása esetén az 

ügyelosztási rendben meghatározott tanácsok, az ott meghatározott sorrendben jogosultak az ügykiosztásra. 

 

Az Egri Járásbíróság civilisztikai ügyszakában az automatikus szignálás 2020. évben akként változott, hogy az 

ügykiosztás érkezési sorrendben az ügykategóriák figyelembevételével történik. A két kategóriába tartozó 

szakosodásuk szerinti peres ügyeket tárgyalják a bírók, a szakosodásuk szerinti ügykategóriába tartozó peres 

ügyek a tanácsokra tanácsszám szerint emelkedő sorrendben kerülnek kiosztásra. Az Egri Járásbíróság büntető 

peres ügyszakában ügycsoportonként, az ügyek tárgya szerinti szakosodás, az ügyek súlyozása és az érkezési 

sorrend figyelembevétele mellett történik az ügyek kiosztása. Valamennyi ügytípusban és tárgyban – a 

meghatározott kivételekkel – az ügyelosztás automatikus. 

 

A többi járásbíróságon automatikus a szignálás, az ügykiosztástól és az automatizmustól eltérő szignálást, az 

átosztás rendjét az ügyelosztási rend tartalmazza részletesen. 
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Az átosztott ügyek száma 2020. évben 160 volt, több, mint 2019-ben. Az átosztott ügyek számában 

bekövetkezett emelkedésének legfőbb oka, hogy 2020. évben több bíróval csökkent az Egri Törvényszéken és 

járásbíróságain szolgálatot teljesítő bírók létszáma. 

 

4.2.2. Az átosztás leggyakoribb okai: 

- a bíró áthelyezése, szolgálati jogviszonyának megszűnése 

- kirendelés, kirendelés megszüntetése 

- igazgatási jogkörben történő átszignálás a bíró bejelentése alapján, amennyiben valamilyen okból 

kizárt az ügy elbírálásából. 

 

4.2.3. A bírók, bíróság kizárása 

 

2020. évben 11 alkalommal került sor az Egri Törvényszék, és 35 alkalommal a törvényszék illetékességi 

területén működő járásbíróságok kizárására. A bíróság kizárására jellemzően relatív okból került sor, abban az 

esetben, ha a peres fél a bíróság alkalmazásában álló bíró, igazságügyi alkalmazott vagy annak közeli 

hozzátartozója volt és a kizárási ok az egész bíróságra kiterjedt. Automatikus (abszolút) kizárás 3 alkalommal 

történt, melynek oka az volt, hogy az Egri Törvényszék maga volt a peres fél. 

A bíró kizárására az Egri Törvényszéken és az illetékességi területén működő járásbíróságokon mindösszesen 

38 esetben került sor, jellemzően egyéb okból, abban az esetben, ha az ügyben félként vett részt a bíróságon 

szolgálatot teljesító bíró, igazságügyi alkalmazott vagy a hozzátartozója, illetve olyan ügyvéd, akivel a bírák 

folyamatos, napi munkakapcsolatban állnak. Az egyéb ok miatti kizárás további jellemző oka a bíró peres féllel 

fennálló ismertségi kapcsolata volt. A bíró kizárására 4 esetben került sor automatikusan, a nyomozási bíró 

által hozott elsőfokú határozat másodfokú felülbírálatában vagy a perújítási határozat meghozatalában történő 

részvétel miatt, ez esetekben a kizárási ok utóbb került felszínre. 

 

4.2.4. A panaszügyek és közérdekű bejelentések tapasztalatai 

 

2020. évben az Egri Törvényszéken és járásbíróságain nem tettek közérdekű bejelentést, panaszbeadványból 

mindösszesen 66-ot terjesztettek elő, melyből egy alkalommal került sor a panasznak az elbírálásra jogosult 

Magyar Közjegyzői Kamara elnökéhez történő továbbításra. A panaszügyek átlagos elintézési időtartama 15 

nap volt.  

 

Alaptalan panasz 60 

Részben alapos panasz - 

Alapos panasz 6 

Összesen: 66 
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A benyújtott panaszok közül a panaszokról és közérdekű bejelentésekről szóló 2013. évi CLXV. törvény 1. § 

(2) bekezdése alapján ténylegesen a panaszok körében tartozó és érdemi vizsgálatot igénylő panasz 

előterjesztésére csupán elenyésző számban került sor; a panaszok jelentős része az ügy érdemi elbírálására 

tartozó anyagi jogi vagy eljárásjogi kérdéseket sérelmezett. 

A panaszok száma kapcsán meg kell jegyezni, hogy az Egri Törvényszékhez benyújtott 33 panaszból 20 

panaszt, a Hevesi Járásbíróságon előterjesztett 5 panaszból 4 panaszt ugyanazon személy terjesztette elő, 

melyek közül mindösszesen 4 panasz igényelt érdemi elbírálást és valamennyi alaptalannak bizonyult. 

 

A tényleges panaszok közül mindösszesen 6 volt alapos, azok tárgya az intézkedés elmulasztásával, ügyintézési 

és írásbafoglalási határidő elmulasztásával, adminisztrációs hibával, illetve az ügyfélközpontban az ügyiratok 

megtekintésére rendszeresített terminál technikai hibájával függött össze. Az alapos panaszok 

következményeként a bíróság elnöke az érintett bírók és igazságügyi alkalmazottak felé figyelemfelhívással 

élt, illetve a technikai hiba elhárítása iránt intézkedett. 2020. évben panasz alapján célvizsgálat nem indult. 

 

4.2.5. A fegyelmi helyzet 

2020. évben fegyelmi eljárás kezdeményezére bíróval szemben nem került sor; bíróval szemben sem büntető, 

sem szabálysértési eljárás nem indult, a mentelmi jog felfüggesztése sem történt. 

Egy igazságügyi alkalmazottal szemben az ügyviteli határidők be nem tartása, intézkedés elmulasztása miatt 

még 2019. évben indult fegyelmi eljárás, amely 2020. évben írásbeli figyelmeztetéssel zárult. 

 

2020-ban indult 

fegyelmi eljárások 
2020-ban befejeződött 

fegyelmi eljárások 
2020-ban 

kiszabott 

írásbeli 

figyelmez-

tetések 
 

2020-ban 

indult 

2020 előtt 

indult és 2020-

ban 

folyamatban 

lévő 

2020-ban 

indult és 

befejezett 

eljárás 

eredménye 

2020 előtt 

indult és 2020-

ban 

befejezett. 

eredménye 

elnök 

által 

kezd. 

bíró/iasz-

os 

kérelmére 

indult 

2020-ban 

indult 

2020. 

előtt 

indult 

ered-

mény 
Be. 

Szab. 

elj. 
Be. 

Szab. 

elj. 
Be. 

Szab. 

elj. 
Be. 

Szab. 

elj. 

bírák - - - - - - - - - - - - - - 

ig. alk. - - - 1 - 1 - - - - - - - - 

 

Mentelmi jog felfüggesztése 2020-ban 

 

Mentelmi jogról 

lemondás 2020-ban 

2020-ban indult 2020 előtt indult 

Be. Szabs. Be. Szabs. Szabs. 
- - - - - 

 
4.2.6. A jogállási összeférhetetlenség 

 

Jogállási összeférhetetlenség nem merült fel. 
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5. A kommunikációs tapasztalatok és a megjelenések gyakorisága 
 

2020. évben az Egri Törvényszék sajtókapcsolatait is nagyban befolyásolta a koronavírus okozta 

megbetegedések miatt kialakult járványhelyzet. Az Egri Törvényszék sajtóval való kapcsolata megfelelő, a 

megkeresések többsége a helyi, Heves megyei és egri illetőségű sajtó képviselőitől érkezett. Ezen 

megkeresések főleg a tárgyalási jegyzékben feltüntetett tárgyalásokra vonatkozó kérdéseket tartalmaztak. 

Több megkeresést kapott a törvényszék országos televízióktól, amelyek egyrészt a közérdeklődésre számot 

tartó ügyekben megtartott tárgyalásokra és az ott született ítéletekre, másrészt a nyomozási bíró által 

személyi szabadságot érintő bírói engedélyes kényszerintézkedések tárgyában született döntésekre 

vonatkozott. Ezen megkereséseknek a törvényszék eleget tett. 

 

Az Egri Törvényszéken 2020-ban sajtónyilvános esemény, sajtótájékoztató nem volt, helyi kiadvány nem 

készült. Az Egri Törvényszék weboldala fontos adatokat tartalmaz az ügyfelek számára, a sajtóosztály által 

kezelt felületek a sajtószoba és a tárgyalási jegyzék. A sajtószoba a sajtóközleményeket tartalmazza, a 

tárgyalási jegyzéket a sajtóosztály hetente készíti el és ez tartalmazza a sajtó részére kiajánlott tárgyalásokat, 

ezen túl a sajtóosztály közleményei a rendkívüli hírekben is megjelennek, amennyiben ez szükséges. 2020-

ban a sajtóosztály az ügyfelek tájékoztatása érdekében a veszélyhelyzet kapcsán történt változásokról 

tájékoztatta az állampolgárokat. Kiemelt hír volt a rendkívüli ítélkezési szünettel, valamint a járványügyi 

intézkedésekkel összefüggő tájékoztatás, a fogalmazói álláshelyek népszerűsítése, valamint a 

kapcsolattartás végrehajtási szabályainak változásáról és a közigazgatási és munkaügyi bíróságokat érintő 

változáskról szóló tájékoztatás. 

 

Az Egri Törvényszék facebook oldalán egyedi ügyekben született döntésekről szóló híreket továbbra sem 

tett közzé, ezzel szemben az ügyfelek széles körét érintő helyi és központi szakmai, igazgatási tárgyú híreket 

jelentetett meg. 2020. évben az Egri Törvényszék a facebook oldalán az alábbi tárgyú bejegyzéseket tette 

közzé: 

- a kapcsolattartás végrehajtási szabályainak változásáról készült hír, 

- rendkívüli ítélkezési szünet a bíróságokon, 

- az online bírósági ügyintézés lehetőségeiről szóló tájékoztatás, 

- tájékoztatás az iratkaranténról, 

- tájékoztatás a közigazgatási és munkaügyi eljárások fórumrendszeréről, 

- ítélkezési szünetről szóló tájékoztatás, 

- a meghirdetett fogalmazói álláshelyekről szóló hír. 

 

A központi és helyi intranetes felület lehetővé teszi a gyors információáramlást, a bíróság dolgozóinak 

azonnali tájékoztatását. Az Egri Törvényszék sajtóosztálya hiánytalanul közzéteszi az Országos Bírósági 

Hivatal által megküldött és közzéteendő híreket, felhívásokat, tájékoztatókat. Az Egri Törvényszék 2020. 
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évben is együttműködött az Országos Bírósági Hivatal sajtóosztályával, a sajtószóvivő tartja a kapcsolatot 

más törvényszékek, ítélőtáblák sajtószóvivőivel. Az országos, több vagy valamennyi bíróságot érintő 

megkeresések kapcsán a törvényszék minden esetben egyeztetett az Országos Bírósági Hivatallal, amely a 

jövőben is követendő gyakorlat. 

Sajtótevékenység/Sajtókapcsolatok 2020. évben száma (db) 

sajtótájékoztató és sajtó-nyilvános események 0 

kiajánlott tárgyalás 56 

sajtóközlemény 49 

egyéb témák sajtómegkeresések alapján 58 

sajtóreggeli 0 

tájékoztatás 82 

Összesen 245 

 
 

Médiamegjelenések száma 2020-ban száma (db) 

Helyi televízió 6 

Országos televízió 18 

Rádió 3 

Helyi nyomtatott sajtó 75 

Országos nyomtatott sajtó 0 

Online megjelenés 388 

Összesen 490 

 

Sajtótevékenység 2020.

sajtónilvános események kiajánlott tárgyalás sajtóközlemény

egyéb témák sajtóreggeli tájékoztatás
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6. A képzés 
6.2. A szervezett képzések 

Központi képzések 

A 2020. évi központi képzések előkészítése 

A 2020. évi képzési programban bekövetkezett legfontosabb változás – ami a központi helyi/regionális 

képzéseket érintette -, hogy 2020. január 1-től a kötelező képzések a Magyar Igazságügyi Akadémián (MIA) 

kerültek megrendezésre; megjelent a MIA 2020 évi Központi Képzési Programja. 2020. január 15-ig a 

törvényszék összesített oktatási tervét a törvényszék megküldte a MIA-nak a költségvetés tervezéséhez.  

Az oktatások tervezett rendszere az alábbiak szerint alakult: 

- vezetőképzések; 

- bírói hivatásra felkészítő képzések: 

o határozott időre kinevezett bírák képzése, 

o bírósági titkárok képzése, 

o bírósági fogalmazók képzése; 

- instruktor bírók képzése; 

- bírói hivatásra felkészítő soft skill képzések. 

A Debreceni Ítélőtábla régiójába tartozó oktatásfelelősök 2020. január 17-én videokonferencia keretében 

egyeztették a tervezett oktatásokat és a kapcsolódó teendőket. 2020. február 4-én a MIA-n megtartott 

oktatásfelelősi megbeszélés napirendjén a 2020. évi Központi Képzési Program változásainak ismertetése 

mellett, a bírói hivatásra felkészítő és soft skill képzések változásai, az iCorso képzési informatikai rendszer 

bevezetése, illetve annak a gyakorlatban történő használata szerepelt. A MIA részletes segédletet bocsátott ki 

a rendszer kezeléséhez. Az iCorso képzésinformatikai rendszer éles használatának indulásához el kellett 

Sajtómegjelenés 2020.

helyi televízió országos televízió rádió

helyi nyomtatott sajtó országos nyomtatott sajtó online megjelenés
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készíteni, illetve frissíteni kellett az oktatásfelelősi hálózatban tevékenykedő munkatársak munkaköri leírását, 

rögzítve abban az iCorso jogosultságot, hiszen adatvédelmi szükségszerűség miatt az iCorso használatához 

kizárólag a MIA-n nyilvántartott oktatásfelelősi hálózat tagjai (oktatásfelelősök és képzésszervezők) kaphattak 

hozzáférést. 

A 2020. év képzésének tervezésénél az ajánlott képzési hetek időszaka a járvány hiányában a terv szerint a 

polgári képzési hét tekintetében 2020. március 30-tól április 3-ig, a büntető képzési hét tekintetében 2020. 

október 5-től október 9-ig tartott volna. Az év első két hónapjában a bírák és igazságügyi alkalmazottak még 

részt vettek a Magyar Igazságügyi Akadémia épületében tartott központi oktatásokon. 

A veszélyhelyzet okozta változások 

A veszélyhelyzet kihirdetését követően – majd az azt követő járványügyi helyzetben is - az elektronikus oktatás 

került előtérbe. Elmaradtak a MIA-ra tervezett „képzők képzése” programok, az országos pervezetési verseny 

sem került megtartásra; a járvány a polgári képzési hetet annullálta. Az Egri Törvényszék által a régió 

igazságügyi alkalmazottai számára 2020. március 24-re szervezett „Az elektronikus eljárások alkalmazása” 

című képzést – a régió oktatásfelelőseivel egyeztetve - március első hetében a törvényszék lemondta a már 

kibontakozó járványügyi helyzetre tekintettel. 

Az OBH elnöke az új koronavírus okozta légúti fertőzés megelőzése és a betegség terjedésének 

megakadályozása érdekében úgy rendelkezett, hogy a 2020. március 11. és 2020. április 30. napja közé 

meghirdetett központi képzési programok elmaradnak, helyi képzések sem tarthatók meg, a bírók és 

igazságügyi alkalmazottak a már korábban jóváhagyott képzéseken sem vehetnek részt. 2020. április 9-én a 

MIA igazgatója adott tájékoztatást arról, hogy 2020. május 1-től 2020. július 15-ig sem lesznek személyes 

megjelenést igénylő képzések, a központi helyi/regionális ajánlott polgári képzési hét pótlására 2020.október 

12-16-ig terjedő időszakot jelölte meg. 

 

2020. májusában a „Nemzetközi elemek a büntetőeljárásban” című képzés 2020. május 25 - június 2. között 

elektronikus oktatás formájában valósult meg a CooSpace e-learning rendszerben. 2020. júniusában a szakmai 

képzések pótlására helyeződött a hangsúly, a kötelezőként meghirdetett képzések jellege ajánlottá vált. 

A MIA 2020 júliusában összesítette az első félévben elmaradt központi helyi/regionális képzések pótlására 

vonatkozó igényeket. A rendkívüli helyzetre tekintettel nem kellett megtartani valamennyi, az első félévben 

elmaradt képzést, továbbá a személyes jelenlétet igénylő képzések helyett az elektronikus képzések váltak 

általánossá. 2020 júliusában a DIT régió oktatásfelelősei javasolták, hogy a MIA központi regionális képzései 

utazás és személyes jelenlét nélkül, elektronikus összeköttetéssel kerüljenek megtartásra. 

DIT régió oktatásfelelősei egyeztettek, és az eredetileg tervezett 5-5 ajánlott képzés helyett 2-2 képzés 

megtartásában állapodtak meg: 

- büntető ügyszakban az Egri és a Nyíregyházi Törvényszék (az előkészítő ülés gyakorlati problémái, 

illetve a másodfokú eljárás jogalkalmazási kérdései témakörben),  
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- polgári ügyszakban a Debreceni Ítélőtábla és a Nyíregyházi Törvényszék (az új Ptk-nak a 

szerződésszegéssel és a szerződésen kívül okozott károk megtérítésére vonatkozó szabályai, ezek 

alkalmazása az egyes szerződéseknél, illetve a vállalkozási jogviták témakörben) vállalta a képzés 

megtartását. 

Az oktatási hetek módosult időpontjának rögzítése az alábbiak szerint történt meg: 

Büntető oktatási hét: 2020. október 5-9-ig. 

Polgári oktatási hét: 2020. október 12-16-ig. 

2020 júniusában a bíróvizsgálatot végző bírák képzésére történő felhívás érkezett a MIA-tól, tekintettel arra, 

hogy országosan is sok tanúsítvány lejárt, vagy közeli lejáratú volt. E képzés nem volt halasztható, az 

informatikai rendszer útján valósult meg. 

A veszélyhelyzet által okozott képzési struktúraváltozásokat figyelembe véve, az oktatásfelelősi hálózat 

javaslatára a MIA jóváhagyta a polgári ügyszak számára megnyitott képzések alcsoportjainak kiterjesztését a 

központi helyi/regionális képzések esetére a gazdasági, a közigazgatási és a munkaügyi bírák, illetve bírósági 

titkárok és fogalmazók számára. Az OBH elnökének döntése alapján 2020 szeptemberétől - határozatlan ideig 

- a személyes jelenlétet igénylő valamennyi képzés, illetve rendezvény elmaradt, továbbá felfüggesztették a 

2020 novemberi és decemberi képzési jelentkezések folyamatát.  

2020. október 6-án az Egri Törvényszék a DIT régió részére megtartotta „Az előkészítő ülés gyakorlati 

problémái” című, büntető tárgyú képzést webinárium formájában, skype alkalmazással. A képzés résztvevői 

létszáma 69 fő volt, az oktatás akadálytalanul bonyolódott. A Nyíregyházi Törvényszék az általa vállalt 2 

regionális képzést nem szervezte meg, azokat 2020. szeptember 15-én lemondta. 

 

A MIA támogatta az oktatások személyes jelenlétre vonatkozóan meghatározott létszámkeretének feloldására 

irányuló javaslatot, figyelemmel az elektronikus oktatások alkalmazására.  

A felmért igények alapján a CooSpace rendszeren keresztül olyan tananyagok, oktatások is hozzáférhetővé 

váltak, amelyet más bíróság tervezett, illetve készített. A központi képzésekkel kapcsolatban összefoglalóan 

megállapítható, hogy a MIA épületében a tavaszi veszélyhelyzet óta jelenléti képzések nem voltak tarthatók. 

Az oktatáshoz szükséges tananyagok felvétele zajlott, amelyben az Egri Törvényszék előadói is részt vettek.  

A MIA központi helyi/regionális képzések is elektronikus formában zajlottak. Az oktatások, előadások 

anyagához való hozzáférés a CooSpace színtérben biztosított volt. 2020. évben a digitális oktatás került 

előtérbe, melynek alkalmazását a megfelelő informatikai eszközök lehetővé tették, a gördülékeny működést a 

központi és helyi informatikai dolgozók munkája biztosította. A MIA, a régió és a törvényszéki 

oktatásfelelősök, képzésszervezők – a lehetőségekhez képest - a járványügyi helyzetben is ellátták a bírák, 

igazságügyi alkalmazottak képzésével kapcsolatos feladataikat. 
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Központi - központi képzéseken résztvevők 
száma (fő)
2019-2020.

2019 2020

Néhány számszaki adat szemlélteti a 2020-as képzési részvételt, a megelőző év adatait is feltüntetve. A 

központi képzések keretében 2020 év elején - március első hetéig - a Magyar Igazságügyi Akadémia épületében 

még folytak a személyes jelenléti képzések, melyen az Egri Törvényszék bírái és igazságügyi alkalmazottai is 

részt vettek. A veszélyhelyzet, illetve a járványügyi készültség nem tette lehetővé a megelőző évhez hasonló 

részvételi arányt, az alábbi adatok jól mutatják, hogy a képzések és a képzettek száma is elmaradt a korábbi 

évhez viszonyítva. 

 Résztvevők létszáma (fő) 
Képzések 

száma 

(össz) 

 

Összes 

 

Bírák 

 

Bírósági 

titkárok 

 

Bírósági 

fogalmazók 

 

Bírósági 

ügyintézők 

 

Egyéb igazságügyi 

alkalmazottak 

2019 212 91 39 4 6 72 106 

2020 145 66 27 0 9 43 40 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 A Központi-helyi regionális képzéseken résztvevők létszáma (fő) 
Képzések 

száma 

(össz) 

 

Összes 

 

Bírák 

 

Bírósági 

titkárok 

 

Bírósági 

fogalmazók 

 

Bírósági 

ügyintézők  

 

Egyéb igazságügyi 

alkalmazottak 

2019 334 197 77 4 7 49 15 

2020 127 73 39 15 0 0 7 
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Helyi képzések 

Az Egri Törvényszék az elkészült helyi képzési tervnek megfelelően kezdte meg a személyes jelenlétes helyi 

oktatásokat. 2020. februárban ilyen módon került sor – a bírók és az igazságügyi alkalmazottak igénye alapján 

- két etapban az alkalmanként 1-1 napos „Időgazdálkodást segítő tréning” megtartására. Az előző év 

februárjában a törvényszék megtartotta a rendészeti dolgozók számára tervezett helyi oktatást, melynek témája: 

„A bíróság szolgáltató jellege, udvarias magatartás a hivatalos kapcsolatokban” volt. Ugyancsak a helyben 

felmerült képzési igény alapján szervezte meg a törvényszék a bírók és igazságügyi alkalmazottak részére a 

„Microsoft Word – rejtett funkciók” című, illetve az „ÍTR a gyakorlatban” képzést a könyvtárban felszerelt 

számítógépeken. A törvényszék több foglalkozást tervezett, a járvány miatt azonban félbeszakadt a sorozat. 

A veszélyhelyzet miatt nem került megtartásra az „Excel használatát támogató, segítő gyakorlati képzés”, 

amelyre – többek között - a Gazdasági Hivatal munkatársaitól is érkezett kifejezett kérelem. Utóbbi két oktatás-

sorozatot a törvényszék a jövőben meg kívánja szervezni, hiszen kifejezetten hasznosíthatónak ítélték meg a 

kollégák, amennyiben a járványügyi helyzet lehetővé teszi, az géptermi oktatás keretében folytatódik. 

Márciustól a személyes jelenléttel járó helyi oktatásokat nem tartott a törvényszék. 

A bírósági dolgozók teljes létszámát igénylő honvédelmi, tűz- és munkavédelmi, valamint informatikai 

biztonsági képzések elmaradtak, a tudnivalók közlése a dolgozókkal ennek ellenére megtörtént a törvényszék 

portálján való közzététellel, különös figyelemmel a home office alatt is irányadó szabályok ismertetésére. 

A törvényszék a kisebb létszámú helyi oktatások körében az irodavezetők értekezletét, a statisztikusi 

konferenciát és az integritás képzést is – több részletben - skype-on keresztül tartotta meg. 2020. évben a BÜSZ 

oktatás és vizsga megtartására sem került sor, amelynek pótlása 2021. év elején történt, az oktatások lezajlottak 

és a vizsga is lebonyolódott február hónapban. 
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 A helyi-helyi regionális képzéseken észtvevők létszáma (fő) Képzések 

száma 

(össz) 
 

Összes 

 

Bírák 

 

Bírósági 

titkárok 

 

Bírósági 

fogalmazók 

 

Bírósági 

ügyintézők  

 

Egyéb igazságügyi 

alkalmazottak 

2019 151 16 59 14 1 61 8 

2020 54 10 2 3 7 32 3 

 

Összefoglalóan megállapítható, hogy bár az ismert okok miatt nehezített körülmények között folyt a bírák és 

igazságügyi alkalmazottak képzése, azonban az informatika támogatásával a törvényszék alkalmazkodott az 

oktatást is érintő, változó környezethez, a személyes jelenlétet igénylő oktatások helyett a digitális képzés adta 

lehetőségek kihasználásával. 

6.3. Közvetlen nemzetközi kapcsolatok 

 

Az Egri Törvényszék közvetlen nemzetközi kapcsolatokkal nem rendelkezik. 

Részvétel nemzetközi képzésekben 

Nemzetközi Képzések 2020-ban (viszonyítás 2019. év) 

 Résztvevők létszáma (fő) 
Képzések 

száma 

(össz) 

 

Összes 

 

Bírák 

 

Bírósági 

titkárok 

 

Bírósági 

fogalmazók 

 

Bírósági 

ügyintézők  

 

Egyéb igazságügyi 

alkalmazottak 

2019 7 5 2 - - - 7 

2020 1 1 - - - - 1 

Időpont 

 
Képzés elnevezése 

résztvevő száma 

(fő) 

2020.04.26 Tutoring and Mentoring Webinárium 1 
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7. A vezetői célok 

7.1. A tárgyévre kitűzött célok és azok teljesülésük 

 

2020. évre kitűzött célok Megvalósítás  

Az új eljárási kódexek alkalmazása során felmerülő új 

problémák megvitatására értekezletek, oktatások, 

kollégiumi ülések tartása 

✓ 
 

Az időszerűség növelése, a hosszú pertartamú ügyek 

számának további csökkentése 
✓  

Az öt éven túli ügyek befejezése 
 

 

A felszámolási ügyszakban a 3 éven túli ügyek 

számának további csökkentése 
✓  

A törvényszéki végrehajtók ügyeinek átadása a NAV 

részére  
 

A magas szintű szakmai színvonal fenntartása ✓  

Az elektronikus kapcsolattartással kapcsolatos 

problémák megvitatása, segítségnyújtás 
✓  

Az arányos munkateher további folyamatos mérése és 

biztosítása a járásbíróságok között és a 

járásbíróságokon belül is 

✓ 

 

A Hatvani Járásbíróság büntető bírói álláshelyének 

betöltése  
 

 Az ésszerű, takarékos gazdálkodást változatlanul fenn 

kell tartani és további lehetőségeket kell keresni a 

takarékos gazdálkodásra 

✓ 

 A takarékos energiafelhasználás kihasználása ✓ 

 Az ügyfélközpontban és az ügyfélfogadási irodában 

dolgozók képzése  

 Az ügyfélközpontba történő elektronikus 

bejelentkezés kialakítása irattanulmányozásra  

 Az ügyfélsegítő napra elektronikus időpontfoglalás 

lehetőségének biztosítása 
 

 A VERDE rendszer folyamatos felügyelete, 

jogosultságok kezelése, IBSZ frissítése 
✓ 

 A sajtóval történő kommunikáció további fokozása  

 Az Egri Törvényszék történetének feldolgozása és a 

második kötet kiadása  

 Központi irattár kialakítása a laktanyában  
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7.2. A következő évre kitűzött célok 

 

2021. évre kitűzött célok Indok  

Az időszerűség javítása, az elhúzódó pertartamú 

ügyek számának csökkentése 

Alaptörvényben foglalt 

kötelezettség 

 

 A megalapozottság javítása, az ítélkezés szakmai 

színvonalának erősítése 

Alaptörvényben foglalt 

kötelezettség 

 

A Debreceni Ítélőtáblával és az illetékességi területén 

működő törvényszékekkel történő szakmai 

együttműködés igazgatási elősegítése 

A szakmai tapasztalatok 

átadása 

 

Az ítélkezés hatékonyságát szolgáló helyi, elsődlegesen 

kollégiumi vizsgálatok ösztönzése 

Az ítélkezés szakmai 

színvonalának emelése 

 

Az arányos munkateher folyamatos mérése és 

biztosítása a járásbíróságok között és a 

járásbíróságokon belül is 

Alaptörvényben foglalt 

kötelezettség 

 

A bírák kizárására vonatkozó bejelentések, az 

elfogultságot megalapozó okok és azok igazgatási 

intézésének, nyilvántartásának vizsgálata, egységes 

gyakorlat kialakítása 

 

Az ügyek átosztása során az 

átláthatóság biztosítása a 

törvényes bíróhoz való jog 

érvényesülése érdekében 

 

 A törvényszék belső szabályzatainak felülvizsgálata, 

szükség esetén aktualizálása 

A törvényszéki 

szabályzatoknak a hatályos 

jogi környezettel való 

összhangjának 

megteremtése 

 

 A Hevesi Járásbíróságon a munkavégzés tárgyi 

feltételei javítási lehetőségeinek vizsgálata 

A munkavégzés 

feltételeinek javítása 

 

 A távmeghallgató tárgyalótermek kapacitásának 

bővítése 

Az eljárás elhúzódásának 

megakadályozása 

 

 Az Egri Járásbíróság épületének energetikai 

korszerűsítése 
A munkavégzés 

feltételeinek javítása 

 

 A sajtómegkeresés esetén az ítélkezéssel kapcsolatos, a 

közérdeklődésre számot tartó ügyek előtérbe 

helyezése 

Az állampolgároknak a 

bíróság ítélkező 

tevékenységére vonatkozó 

tájékoztatása 

 

 Az Egri Törvényszék történetét feldolgozó második 

kötet befejezése és kiadása  

A megkezdett 

bíróságtörténeti munka 

befejezése 
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7.3. Központi intézkedést igénylő javaslatok 

A jelenleg egy társasházban elhelyezkedő Hevesi Járásbíróság épületének és tárgyi eszközeinek állapota nem 

éri el a törvényszék területén működő többi járásbíróság eszközállományának állapotát, az elhelyezés nagyon 

szűkös, az irattárat csak bérelt helyiségben, az utcáról közvetlenül megközelítve lehet elérni. A munkavégzés 

tárgyi feltételinek javítása érdekében a lehetőségek törvényszéki felmérését követően a helyzet megoldására 

szükség esetén fedezet biztosítása mellett kérjük az OBH támogatását.  

 

Zárásként ezúton is szeretném megköszönni az Egri Törvényszék és az illetékességi területén működő 

járásbíróságok valamennyi bírájának és igazságügyi alkalmazottjának a járványügyi helyzetben végzett 

együttműködését és a 2020. évben kifejtett munkáját.  

 

Eger, 2021. április 30. 

 

               dr. Sallai Tamás 

        az Egri Törvényszék megbízott elnöke 
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8. Mellékletek 
8.1. Az Egri Törvényszék összesített ügyforgalmi adatai 

(Ismertetve 1.1.1.1. alatt.) 

 

Érkezett Befejezett Folyamatban lévő

2018 2019 2020 2018 2019 2020 2018 2019 2020

Járásbíróságok

Polgári per 3 044 3 271 3 148 3 327 3 527 3 222 1 798 1 542 1 468

Gazdasági per 50 61 69 95 65 57 33 29 41

Büntető per 1 502 1 198 889 1 665 1 397 782 774 575 682

Szabálysértési per 1 364 1 299 1 222 1 401 1 281 1 198 72 95 119

Polgári nemperes 1 221 1 242 1 204 1 229 1 239 1 176 34 37 65

Bírósági végrehajtási ügyek 5 670 3 229 2 490 5 556 3 403 2 496 592 418 412

Gazdasági nemperes 1 0 1 1 0 1 0 0 0

Büntető nemperes 2 091 2 013 2 347 2 068 1 989 2 226 155 179 300

Szabálysértési nemperes 9 052 7 178 8 338 9 600 7 727 8 260 1 346 792 870

Mediációs ügyek 32 37 31 33 35 32 7 9 8

Közigazgatási per 165 106 24 174 127 48 45 24 -

Munkaügyi per 106 114 35 155 122 65 38 30 -

Közigazgatási nemperes 15 10 2 19 10 2 0 0 -

Munkaügyi nemperes 4 5 4 4 6 4 1 0 -

Bírósági végrehajtási ügyek 0 0 0 0 0 0 0 0 -

Polgári per 233 193 156 250 220 156 85 58 58

Gazdasági per 13 9 6 13 14 6 6 1 1

Büntető per 353 360 226 310 349 272 179 190 144

Szabálysértési per 18 7 20 19 7 19 0 0 1

Közigazgatási per 1 0 0 1 0 0 0 0 0

Munkaügyi per 33 10 0 54 6 5 1 5 0

Polgári nemperes 457 385 371 472 392 382 61 54 43

Gazdasági nemperes 5 4 0 8 3 1 0 1 0

Büntető nemperes 525 496 553 509 484 547 36 48 54

Közigazgatási nemperes 3 0 0 4 0 0 0 0 0

Munkaügyi nemperes 9 6 0 8 7 0 1 0 0

Egyéb ügyek
2 78 46 31 75 49 32 5 2 1

Polgári per 256 196 222 407 222 223 98 72 71

Gazdasági per 32 33 33 52 27 41 19 25 17

Közigazgatási per 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Munkaügyi per 0 182 0 144 0 38

Büntető per 19 30 43 33 30 29 26 26 40

Katonai tanácsok peres 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Polgári nemperes 270 398 368 223 422 371 60 36 33

Gazdasági nemperes 3 1 0 3 1 0 0 0 0

Közigazgatási nemperes 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Munkaügyi nemperes 0 25 0 25 0 0

Büntető nemperes 72 132 162 70 134 162 6 4 4

Katonai tanácsok nemperes 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Cégügyek
3 5 369 5 305 5 017 5 425 5 227 4 955 193 271 333

Csőd- és felszámolási eljárások
4 358 348 365 419 447 378 452 353 340

BV ügyek
5 2 429 2 361 2 422 2 383 2 332 2 423 421 450 449

Törvényszéki végrehajtási ügyek 39 67 44 35 73 41 16 10 13

Összesen: 34 892 30 150 30 050 36 100 31 374 29 781 6 560 5 336 5 605

Peres ügyek összesen: 7 189 6 887 6 275 7 956 7 394 6 267 3 174 2 672 2 680

Törvényszékek összesen
1 1 226 728 1 147 030 1 145 165 1 271 003 1 171 373 1 125 829 224 952 201 599 220 801

Az országosból részesedés aránya, 

százalékban
2,8 2,6 2,6 2,8 2,7 2,6 2,9 2,6 2,5

Törvényszékek összesen peres 256 590 242 164 239 335 291 743 256 994 236 752 104 380 89 583 92 166

A peres országosból részesedés aránya, 

százalékban
2,8 2,8 2,6 2,7 2,9 2,6 3,0 3,0 2,9

Az adatok 2018-ban tartalmazták, 2019-ben és 2020-ban viszont nem tartalmazzák a lajsromozatlan ügyeket. 

1
Az OBH adja meg az országos adatokat az éves statisztikai adatok előállítása után

2
Egyéb ügyek: a másodfokra érkezett elsőfokú ügyek - minden ügyszakban 

3
Tartalmazza a Cg., Cgt., Kt., Vgk., Tpk. ügyeket

4
Tartalmazza az Fpk., Fpkh., Apk., Vpk., Vpkh., Tpk. és a Cspk., Cspkh. ügyeket 

5
Számbavétel módja: BV minta második oldal:  összesen

Fellebbezett ügyek

Elsőfokú ügyek

Egri Törvényszék

Ügyforgalmi adatok

Közigazgatási és munkaügyi bíróság

Törvényszék

 Az ügy tárgya
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8.2. A járásbíróságok ügyforgalmi adatai 2019. és 2020. évben 

(Ismertetve 1.1.1.2. alatt, az időszerűségi adatok kapcsán 1.1.2.1. alatt) 

 

 

 

polgári gazdasági büntető
szabály-

sértési    
összesen      polgári

bírósági 

végre-

hajtási 

ügyek

gazdasági   büntető 
szabály-

sértési 
összesen    

összesen 3 271 61 1 198 1 299 5 829 1 242 3 229 0 2 013 7 178 13 662 19 491

összesen 3 527 65 1 397 1 281 6 270 1 239 3 403 0 1 989 7 727 14 358 20 628

összesen 1 542 29 575 95 2 241 37 418 0 179 792 1 426 3 667

Az 1 éven belül 

befejezett perek
száma

a befejezett 

perekből
3 021 41 1 041 1 278 5 381

A 2 éven túl 

folyamatos 

perek száma*

száma
a folyamatban 

lévő perekből
79 4 27 0 110

Az 5 éven túl 

folyamatos 

perek száma

száma
a folyamatban 

lévő perekből
3 1 0 0 4

* Tartalmazza az 5 éven túl folyamatban maradt peres ügyek számát is.

Megnevezés
Mind-

összesen

Egri Törvényszék

Járásbíróságok ügyforgalma összesen, 2019. év

Folyamatban lévő ügyek 

száma

Érkezett ügyek száma

Befejezett ügyek száma

Peres ügyek Nemperes ügyek

polgári gazdasági büntető
szabály-

sértési    
összesen      polgári

bírósági 

végre-

hajtási 

ügyek

gazdasági   büntető 
szabály-

sértési 
összesen    

összesen 3 148 69 889 1 222 5 328 1 204 2 490 1 2 347 8 338 14 380 19 708

2019. év  

százalékában
96,2 113,1 74,2 94,1 91,4 96,9 77,1 - 116,6 116,2 105,3 101,1

összesen 3 222 57 782 1 198 5 259 1 176 2 496 1 2 226 8 260 14 159 19 418

2019. év  

százalékában
91,4 87,7 56,0 93,5 83,9 94,9 73,3 - 111,9 106,9 98,6 94,1

összesen 1 468 41 682 119 2 310 65 412 0 300 870 1 647 3 957

2019. év  

százalékában
95,2 141,4 118,6 125,3 103,1 175,7 98,6 - 167,6 109,8 115,5 107,9

száma 2 715 45 569 1 184 4 513

aránya,% 84,3 78,9 72,8 98,8 85,8

bef. 

változása
előző év=100,0 89,9 109,8 54,7 92,6 83,9

száma 62 3 34 0 99

aránya,% 4,2 7,3 5,0 0,0 4,3

ügyhátr. 

változása
előző év=100,0 78,5 75,0 125,9 - 90,0

száma 7 0 0 0 7

aránya,% 0,5 0,0 0,0 0,0 0,3

ügyhátr. 

változása
előző év=100,0 233,3 0,0 - - 175,0

* Tartalmazza az 5 éven túl folyamatban maradt peres ügyek számát is.

Egri Törvényszék

Járásbíróságok ügyforgalma összesen, 2020. év

Megnevezés

Érkezett ügyek száma

Folyamatban lévő 

ügyek száma

Az 1 éven 

belül 

befejezett 

perek

a befejezett 

perekből

Befejezett ügyek 

száma

Az 5 éven 

túl 

folyamatos 

perek

a folyamatban 

lévő perekből

Mind-

összesen

A 2 éven túl 

folyamatos 

perek*

Peres ügyek Nemperes ügyek

a folyamatban 

lévő perekből
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8.3. A járásbíróságok létszámadatai és a bírói egyéni adatszolgáltatás adatai, valamint az egy tárgyaló 

bírói létszámra vetített ügyforgalmi és tárgyalási adatok 2019-2020. 

(Ismertetve 1.2. pont alatt.) 

 

  

 

2019 2020 változás, % 2019 2020 változás, % 2019 2020 változás, %

Polgári 23,0            24,0              104,3        22,4            23,8              106,2        15,6         15,7         101,1        

Gazdasági -                 -                  - -                 -                  - 0,3           0,3           100,0        

Büntető 17,0            15,7              92,2          15,4            13,5              87,7          10,1         7,6           75,1          

Összesen 40,0             39,7              99,2          37,8             37,3              98,7          25,9          23,6          91,0          

2019 2020 változás, % 2019 2020 változás, % 2019 2020 változás, %

Polgári 5 300,0       4 699,0         88,7          4 841,0       3 842,0         79,4          1 405,2    1 203,6    85,7          

Gazdasági 98,0            88,0              89,8          86,0            71,0              82,6          25,8         22,4         86,9          

Büntető 3 101,0       2 076,0         66,9          2 776,0       1 552,0         55,9          1 063,0    613,0       57,7          

* dolgozó bírói létszám = engedélyezett létszám - be nem töltött álláshely - tartósan távol levők száma +/- kirendelt bírák száma

Egri Törvényszék, összes járásbíróság

A létszámadatok és a bírói egyéni adatszolgáltatás adatai, 2019-2020

Ügyszak

a kitűzött perek száma összesen a tárgyalási napok száma összesena tárgyalt perek száma összesen

a havi átlagos engedélyezett bírói létszám a havi átlagos dolgozó* bírói létszám

Ügyszak

a tárgyaló bírák havi átlagos száma

2019 2020

változás az 

előző évhez 

képest, %

2019 2020

változás az 

előző évhez 

képest, %

2019 2020

változás az 

előző évhez 

képest, %

Polgári 17,5       16,7       95,2       18,9       17,1       90,4       99,1       93,3       94,2       

Gazdasági 17,5       19,8       113,1     18,7       16,4       87,7       100,0     141,4     141,4     

Büntető 9,9         9,8         98,7       11,6       8,6         74,5       57,2       90,2       157,8     

2019 2020

változás az 

előző évhez 

képest, %

2019 2020

változás az 

előző évhez 

képest, %

2019 2020

változás az 

előző évhez 

képest, %

Polgári 28,4       24,9       87,7       25,9       20,4       78,5       7,5         6,4         84,7       

Gazdasági 28,2       25,3       89,8       24,7       20,4       82,6       7,4         6,4         86,9       

Büntető 25,7       22,9       89,1       23,0       17,1       74,4       8,8         6,8         76,7       

Egri Törvényszék, összes járásbíróság

Az egy tárgyaló bírói létszámra vetített ügyforgalmi és tárgyalási adatok, 2019-2020

Ügyszak

Az érkezett A befejezett
A folyamatban lévő peres ügyek 

egy tárgyaló bíróra eső száma
peres ügyek egy tárgyaló bíróra eső havi átlagos száma

Ügyszak

A kitűzött peres ügyek A tárgyalt peres ügyek A tárgyalási napok

egy tárgyaló bíróra eső havi átlagos száma
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8.4. Az Egri Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság ügyforgalma 2019. évben és 2020. év első 

negyedévében  

(Ismertetve 1.1.1.2. alatt.) 

 

 

közigaz-

gatási

munka-

ügyi
összesen      

közigaz-

gatási

munka-

ügyi

bírósági 

végre-

hajtási 

ügyek

összesen*    

összesen 106 114 220 10 5 0 15 235

összesen 127 122 249 10 6 0 16 265

összesen 24 30 54 0 0 0 0 54

Az 1 éven 

belül 

befejezett 

perek

száma
a befejezett 

perekből
116 105 221

A 2 éven túl 

folyamatos 

perek**

száma
a folyamatban 

lévő perekből
0 1 1

Az 5 éven 

túl 

folyamatos 

perek

száma
a folyamatban 

lévő perekből
0 0 0

** Tartalmazza az 5 éven túl folyamatban maradt peres ügyeket

* Bírósági végrehajtási ügyek nélkül.

Egri Törvényszék

Egri Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság ügyforgalma, 2019. év

Megnevezés

Peres ügyek Nemperes ügyek

Mind-

összesen

Érkezett ügyek száma

Folyamatban lévő 

ügyek száma

Befejezett ügyek 

száma

közigaz-

gatási

munka-

ügyi
összesen      

közigaz-

gatási

munka-

ügyi

bírósági 

végre-

hajtási 

ügyek

összesen*

összesen 24 35 59 2 4 0 6 65

2019. év  

százalékában
- - - - - - - -

összesen 48 65 113 2 4 0 6 119

2019. év  

százalékában
- - - - - - - -

száma 43 62 105

aránya,% 89,6 95,4 92,9

bef. 

változása
előző év=100,0 - - -

***Az érkezés ügyforgalmi adatai a 2020. január 1. – március 31. közötti időszakra vonatkoznak, a 2019. éves adatokkal nem vethetők össze.

****A befejezés ügyforgalmi és időszerűségi adatai a 2020. január 1. – március 31. közötti időszakban ténylegesen befejezett ügyek mellett 

tartalmazzák azokat az ügyeket is, amelyeket a megszűnt bíróságok a hatásköri változásokra tekintettel – technikai kivezetés mellett – a 

törvényszékeknek átadtak. Az összehasonlítás a 2019. éves adatokkal ezért nem ad valós képet.

* Bírósági végrehajtási ügyek nélkül.

Egri Törvényszék

Egri Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság ügyforgalma, 2020. év

Megnevezés

Peres ügyek Nemperes ügyek

Mind-

összesen

a befejezett 

perekből

Érkezett ügyek 

száma***

Befejezett ügyek 

száma****

Az 1 éven 

belül 

befejezett 

perek****
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8.5. Az Egri Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság munka és közigazgatási ügyszak létszámadatai és a 

bírói egyéni adatszolgáltatás adatai, valamint az egy tárgyaló bírói létszámra vetített ügyforgalmi 

és tárgyalási adatok 2019-2020. 

(Ismertetve 1.2. pont alatt.) 

 

2019 2020 változás, % 2019 2020 változás, % 2019 2020 változás, %

Közigazgatási 1,5           1,5           100,0        1,0           1,0           100,0        0,7           0,7           100,0        

Munkaügyi 1,5           1,5           100,0        1,0           1,0           100,0        0,4           0,3           85,0          

Összesen 3,0            3,0            100,0        2,0            2,0            100,0        1,1            1,0            94,5          

2019 2020 változás, % 2019 2020 változás, % 2019 2020 változás, %

Közigazgatási 175          35            20,0          163          33            20,2          70            5              7,6            

Munkaügyi 103          16            15,5          91            16            17,6          39            8              20,6          

* dolgozó bírói létszám = engedélyezett létszám - be nem töltött álláshely - tartósan távol levők száma +/- kirendelt bírák száma

a tárgyalási napok száma összesena tárgyalt perek száma összesen

Ügyszak

a kitűzött perek száma összesen

Egri Törvényszék, Egri Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság

A létszámadatok és a bírói egyéni adatszolgáltatás adatai, 2019-2020

a havi átlagos engedélyezett bírói 

létszám
a havi átlagos dolgozó* bírói létszám

Ügyszak

a tárgyaló bírák havi átlagos száma

2019 2020

változás az 

előző évhez 

képest, %

2019 2020

változás az 

előző évhez 

képest, %

2019 2020

változás az 

előző évhez 

képest, %

Közigazgatási 12,6        2,9          22,6        15,1        5,7          37,8        34,3        -            -            

Munkaügyi 23,8        8,6          36,1        25,4        15,9        62,7        75,0        - -

2019 2020

változás az 

előző évhez 

képest, %

2019 2020

változás az 

előző évhez 

képest, %

2019 2020

változás az 

előző évhez 

képest, %

Közigazgatási 20,8        4,2          20,0        19,4        3,9          20,2        8,3          0,6          7,6          

Munkaügyi 21,5        3,9          18,3        19,0        3,9          20,7        8,1          2,0          24,3        

Egri Törvényszék, Egri Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság

Az egy tárgyaló bírói létszámra vetített ügyforgalmi és tárgyalási adatok, 2019-2020

Ügyszak

Az érkezett A befejezett
A folyamatban lévő peres ügyek egy 

tárgyaló bíróra eső száma
peres ügyek egy tárgyaló bíróra eső havi átlagos száma

Ügyszak

A kitűzött peres ügyek A tárgyalt peres ügyek A tárgyalási napok

egy tárgyaló bíróra eső havi átlagos száma



71 

8.6. Az Egri Törvényszék összesített elsőfokú ügyforgalmi adatai, 2019. 

(Ismertetve 1.1.1.3. pont alatt, az időszerűség kapcsán 1.1.2.2. pont alatt.) 

 

polgári gazdasági közigazgatási

büntető 

(katonai 

nélkül)

katonai 

tanácsok 
összesen polgári gazdasági közigazgatási

büntető 

(katonai 

nélkül)

katonai 

tanácsok 
összesen

csőd- és 

felszámolási 

eljárások
1

cégügyek
2

BV ügyek
3 Végrehajtási 

ügyek
összesen

összesen 196 33 0 30 0 259 398 1 0 132 0 531 348 5305 2361 67 8612 8871

összesen 222 27 0 30 0 279 422 1 0 134 0 557 447 5227 2332 73 8636 8915

összesen 72 25 0 26 0 123 36 0 0 4 0 40 353 271 450 10 1124 1247

Az 1 éven 

belül 

befejezett 

perek

száma
a befejezett 

perekből
140 13 0 18 0 171

A 2 éven túl 

folyamatos 

perek

száma
a folyamatban 

lévő perekből
15 10 0 6 0 31

Az 5 éven 

túl 

folyamatos 

perek

száma
a folyamatban 

lévő perekből
1 2 0 1 0 4

1
Tartalmazza az Fpk., Fpkh., Apk., Vpk., Vpkh., Tpk. és a Cspk., Cspkh. ügyeket 

2
Tartalmazza a Cg., Cgt., Kt., Vgk., Tpk. ügyeket

3
Számbavétel módja:  BV minta második oldal:  összesen

Egri Törvényszék

Elsőfokú ügyek ügyforgalma, 2019. év

Megnevezés

Peres ügyek Nemperes ügyek

Mind-

összesen

Befejezett ügyek 

száma

Folyamatban lévő 

ügyek száma

Érkezett ügyek száma
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8.7. Az Egri Törvényszék összesített elsőfokú ügyforgalmi adatai, 2020. 

(Ismertetve 1.1.1.3. pont alatt, az időszerűség kapcsán 1.1.2.2. pont alatt.) 

 

polgári gazdasági közigazgatási munkaügyi*

büntető 

(katonai 

nélkül)

katonai összesen polgári gazdasági
közigazgatás

i
munkaügyi

büntető 

(katonai 

nélkül)

katonai összesen

csőd- és 

felszámolási 

eljárások
1

cégügyek
2

BV ügyek
3 Végrehajtási 

ügyek
összesen

összesen 222 33 0 182 43 0 480 368 0 0 25 162 0 555 365 5 017 2 422 44 8 403 8 883

2019. év  

százalékában
113,3 100,0 - - 143,3 - 185,3 92,5 0,0 - - 122,7 - 104,5 104,9 94,6 102,6 65,7 97,6 100,1

összesen 223 41 0 144 29 0 437 371 0 0 25 162 0 558 378 4 955 2 423 41 8355 8 792

2019. év  

százalékában
100,5 151,9 - - 96,7 - 156,6 87,9 0,0 - - 120,9 - 100,2 84,6 94,8 103,9 56,2 96,7 98,6

összesen 71 17 0 38 40 0 166 33 0 0 0 4 0 37 340 333 449 13 1 172 1338

2019. év  

százalékában
98,6 68,0 - - 153,8 - 135,0 91,7 - - - 100,0 - 92,5 96,3 122,9 99,8 130,0 104,3 107,3

száma 154 25 0 140 18 0 337

aránya,

%
69,1 61,0 - 62,1 - 77,1

bef. 

változása
előző év=100,0 110,0 192,3 - - 100,0 - 197,1

száma 8 5 0 1 8 0 22

aránya,

%
11,3 29,4 - 20,0 - 13,3

ügyhátr. 

változása
előző év=100,0 53,3 50,0 - - 133,3 - 71,0

száma 1 1 0 0 2 0 4

aránya,

%
1,4 5,9 - 5,0 - 2,4

ügyhátr. 

változása
előző év=100,0 100,0 50,0 - - 200,0 - 100,0

1
Tartalmazza az Fpk., Fpkh., Apk., Vpk., Vpkh., Tpk. és a Cspk., Cspkh. ügyeket 

2
Tartalmazza a Cg., Cgt., Kt., Vgk., Tpk. ügyeket

3
Számbavétel módja:  BV minta második oldal:  összesen

4
 Tartalmazza az 5 éven túl folyamatban maradt peres ügyeket

* 2020. április 1. napjától érkezett ügyek száma, mely tartalmazza a közigazgatási és munkaügyi bíróságok által átadott ügyeket.

Egri Törvényszék

Elsőfokú ügyek ügyforgalma, 2020. év

Megnevezés

Peres ügyek Nemperes ügyek

Érkezett ügyek 

száma

Folyamatban lévő 

ügyek száma

Befejezett ügyek 

száma

Mind-

összesen

Az 5 éven 

túl 

folyamatos 

perek

a folyamatban 

lévő perekből

a folyamatban 

lévő perekből

Az 1 éven 

belül 

befejezett 

perek

a befejezett 

perekből

A 2 éven 

túl 

folyamatos 

perek
4
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8.8. Az Egri Törvényszék létszámadatai és a bírói egyéni adatszolgáltatás adatai, valamint az egy 

tárgyaló bírói létszámra vetített ügyforgalmi és tárgyalási adatok elsőfokon, 2019-2020. 

 

 

 

2019 2020 változás, % 2019 2020 változás, % 2019 2020 változás, %

Civilisztikai** 8,0            8,0            100,0        8,0            8,0            100,0        2,2            2,4            107,3        

Büntető 5,0            5,0            100,0        5,1            6,0            117,6        3,0            3,0            98,3          

Katonai -              -              - -              -              - 0 0 -

Összesen 13,0          13,0          100,0        13,1          14,0          106,9        5,2            5,3            102,1        

2019 2020 változás, % 2019 2020 változás, % 2019 2020 változás, %

Civilisztikai** 436           204           46,8          405           175           43,2          208           106           51,0          

Büntető 233           287           123,2        203           195           96,1          280           210           75,0          

Katonai -               -               - -               -               - -               -               -

** Csak a polgári és gazdasági ügyszak adatait tartalmazza

Egri Törvényszék

A létszámadatok és a bírói egyéni adatszolgáltatás adatai, 2019-2020

a havi átlagos engedélyezett bírói 

létszám
a havi átlagos dolgozó* bírói létszám

Ügyszak

Első fok

a tárgyaló bírák havi átlagos száma

* dolgozó bírói létszám = engedélyezett létszám - be nem töltött álláshely - tartósan távol levők száma +/- kirendelt bírák száma

Ügyszak

a kitűzött perek száma összesen a tárgyalási napok száma összesena tárgyalt perek száma összesen

2019 2020
változás az előző 

évhez képest, %
2019 2020

változás az előző 

évhez képest, %
2019 2020

változás az előző 

évhez képest, %

Civilisztikai 8,7                9,0                103,8            9,4                9,3                98,8              44,1              37,3              84,6              

Büntető 0,8                1,2                145,8            0,8                0,8                98,3              8,6                13,5              156,4            

Katonai - - - - - - - - -

2019 2020
változás az előző 

évhez képest, %
2019 2020

változás az előző 

évhez képest, %
2019 2020

változás az előző 

évhez képest, %

Civilisztikai 16,5              7,2                43,6              15,3              6,2                40,3              7,9                3,7 47,5              

Büntető 6,5                8,1                125,3            5,6                5,5                97,7              7,8                5,9                76,3              

Katonai - - - - - - - - -

Egri Törvényszék

Első fok

Ügyszak

A kitűzött peres ügyek A tárgyalt peres ügyek A tárgyalási napok

egy tárgyaló bíróra eső havi átlagos száma

Az egy tárgyaló bírói létszámra vetített ügyforgalmi és tárgyalási adatok, 2019-2020

Az érkezett A befejezett
A folyamatban lévő peres ügyek egy tárgyaló 

bíróra eső száma
peres ügyek egy tárgyaló bíróra eső havi átlagos száma

Ügyszak
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8.9. Az Egri Törvényszék összesített másodfokú ügyforgalmi adatai, 2019. 

(Ismertetve 1.1.1.4. pont alatt, az időszerűségi adatok kapcsán 1.1.2.3. pont alatt.) 

 

 

összesen 193 9 360 7 0 10 579 385 4 496 0 6 891 46 1 516

összesen 220 14 349 7 0 6 596 392 3 484 0 7 886 49 1 531

összesen 58 1 190 0 0 5 254 54 1 48 0 0 103 2 359

A 6 hónapon 

belül befejezett 

perek

száma
a befejezett 

perekből
159 11 177 7 0 5 359

Az 1 éven túl 

folyamatos 

perek

száma
a folyamatban 

lévő perekből
2 0 5 0 0 0 7

1
Egyéb ügyek: a másodfokra érkezett elsőfokú ügyek - minden ügyszakban 

Egri Törvényszék

Másodfokú ügyek ügyforgalma, 2019. év

Megnevezés
polgári összesen    polgári

Peres ügyek 

Egyéb 

ügyek
1

összesen      büntető 

Mind-

összesenmunka-ügyi gazdasági   

Nemperes ügyek

közigaz-

gatási
munka-ügyi

Folyamatban lévő ügyek 

száma

gazdasági
közigaz-

gatási
büntető

szabály-

sértési    

Befejezett ügyek száma

Érkezett ügyek száma
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8.10. Az Egri Törvényszék összesített másodfokú ügyforgalmi adatai, 2020. 

(Ismertetve 1.1.1.4. pont alatt, az időszerűségi adatok kapcsán 1.1.2.3. pont alatt.)

 

összesen 156 6 226 20 0 0 408 371 0 553 0 0 924 31 1 363

2019. év  

százalékában
80,8 66,7 62,8 285,7 - 0,0 70,5 96,4 0,0 111,5 - 0,0 103,7 67,4 89,9

összesen 156 6 272 19 0 5 458 382 1 547 0 0 930 32 1 420

2019. év  

százalékában
70,9 42,9 77,9 271,4 - 83,3 76,8 97,4 33,3 113,0 - 0,0 105,0 65,3 92,7

összesen 58 1 144 1 0 0 204 43 0 54 0 0 97 1 302

2019. év  

százalékában
100,0 100,0 75,8 - - 0,0 80,3 79,6 0,0 112,5 - - 94,2 50,0 84,1

száma 112 4 130 19 0 4 269

aránya,% 71,8 66,7 47,8 100,0 - 80,0 61,3

bef. 

változása
előző év=100,0 70,4 36,4 73,4 271,4 - 80,0 74,9

száma 0 0 28 0 0 0 28

aránya,% 0,0 0,0 19,4 0,0 - - 13,8

ügyhátr. 

változása
előző év=100,0 0,0 - 560,0 - - - 400,0

1
Egyéb ügyek: a másodfokra érkezett elsőfokú ügyek - minden ügyszakban 

Egyéb 

ügyek
1

Mind-

összesen

Peres ügyek 

Egri Törvényszék

Másodfokú ügyek ügyforgalma, 2020. év

Megnevezés
polgári összesen    

közigaz-

gatási
büntető

Nemperes ügyek

büntető 
közigaz-

gatási
munka-ügyi

szabály-

sértési    
összesen      polgári gazdasági   

A 1 éven túl 

folyamatos 

perek

Folyamatban lévő ügyek 

száma

a befejezett 

perekből

gazdasági

A 6 hónapon 

belül 

befejezett 

perek

a folyamatban 

lévő perekből

Érkezett ügyek száma

Befejezett ügyek száma

munka-ügyi
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8.11. Az Egri Törvényszék létszámadatai és a bírói egyéni adatszolgáltatás adatai, valamint az egy 

tárgyaló bírói létszámra vetített ügyforgalmi és tárgyalási adatok másodfokon, 2019-2020. 

 

 

2019 2020 változás, % 2019 2020 változás, % 2019 2020 változás, %

Civilisztikai 8,0            8,0            100,0        7,9            7,8            99,2          0,8            0,8            95,4          

Büntető 8,0            8,0            100,0        7,7            7,9            102,9        1,1            0,9            81,6          

Összesen 16,0          16,0          100,0        15,6          15,7          101,1        2,0            1,7            87,5          

2019 2020 változás, % 2019 2020 változás, % 2019 2020 változás, %

Civilisztikai 281           213           75,8          262           184           70,2          65             54             83,1          

Büntető 397           346           87,2          382           290           75,9          94             81             86,2          

Egri Törvényszék

A létszámadatok és a bírói egyéni adatszolgáltatás adatai, 2019-2020

a havi átlagos engedélyezett bírói 

létszám
a havi átlagos tényleges bírói létszám

Ügyszak

Másodfok

a tárgyaló tanácsok havi átlagos száma

Ügyszak

a kitűzött perek száma összesen a tárgyalási napok száma összesena tárgyalt perek száma összesen

2019 2020
változás az előző 

évhez képest, %
2019 2020

változás az előző 

évhez képest, %
2019 2020

változás az előző 

évhez képest, %

Civilisztikai 21,0              16,8              80,1              23,8              17,3              73,0              76,0              73,5              96,7              

Büntető 26,7              20,5              76,9              25,9              24,7              95,5              168,9            156,9            92,9              

2019 2020
változás az előző 

évhez képest, %
2019 2020

változás az előző 

évhez képest, %
2019 2020

változás az előző 

évhez képest, %

Civilisztikai 27,8              22,1              79,5              25,9              19,1              73,6              6,4                5,6                87,1              

Büntető 29,4              31,4              106,8            28,3              26,3              93,0              7,0                7,4                105,6            

Ügyszak

A tárgyalási napok

egy tárgyaló tanácsra eső havi átlagos száma

A tárgyalt peres ügyekA kitűzött peres ügyek

Egri Törvényszék

Másodfok

A létszámadatok és a bírói egyéni adatszolgáltatás adatai, 2019-2020

A folyamatban lévő peres ügyek egy tárgyaló 

tanácsra eső száma

A befejezettAz érkezett

peres ügyek egy tárgyaló tanácsra eső havi átlagos számaÜgyszak
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8.12. Az érkezett és befejezett, valamint folyamatban lévő ügyek számának és arányának a változása 

az Egri Törvényszéken és a járásbíróságokon 

(Ismertetve 1.1.1.1. pont alatt.) 

 

Egri Törvényszék

2019 2020 2019 2020

Járásbíróságok+KMB 19 763 19 804 Járásbíróságok+KMB 100,0    100,2            

Járásbíróságok+KMB, szabálysértés nélkül 11286 10 244 Járásbíróságok+KMB, szabálysértés nélkül 100,0    90,8              

Törvényszék, első fok 8 871 8 883 Törvényszék, első fok 100,0    100,1            

Törvényszék, másodfok 1516 1363 Törvényszék, másodfok 100,0    89,9              

Összesen 30 150 30 050 Összesen 100,0    99,7              

Összesen, szabálysértés nélkül 21 673 20 490 Összesen, szabálysértés nélkül 100,0    94,5              

2019 2020 2019 2020

Járásbíróságok+KMB 20 928 19 569 Járásbíróságok+KMB 100,0    93,5              

Járásbíróságok+KMB, szabálysértés nélkül 11 920 10111 Járásbíróságok+KMB, szabálysértés nélkül 100,0    84,8              

Törvényszék, első fok 8 915 8 792 Törvényszék, első fok 100,0    98,6              

Törvényszék, másodfok 1531 1420 Törvényszék, másodfok 100,0    92,7              

Összesen 31374 29781 Összesen 100,0    94,9              

Összesen, szabálysértés nélkül 22366 20323 Összesen, szabálysértés nélkül 100,0    90,9              

2019 2020 2019 2020

Járásbíróságok+KMB 3 730 3 965 Járásbíróságok+KMB 100,0    106,3            

Járásbíróságok+KMB, szabálysértés nélkül 2 843 2 976 Járásbíróságok+KMB, szabálysértés nélkül 100,0    104,7            

Törvényszék, első fok 1 247 1 338 Törvényszék, első fok 100,0    107,3            

Törvényszék, másodfok 359 302 Törvényszék, másodfok 100,0    84,1              

Összesen 5336 5605 Összesen 100,0    105,0            

Összesen, szabálysértés nélkül 4449 4616 Összesen, szabálysértés nélkül 100,0    103,8            

2019 2020 2019 2020

Járásbíróságok+KMB 6049 5387 Járásbíróságok+KMB 100,0    89,1              

Járásbíróságok+KMB, szabálysértés nélkül 4 750 4 165 Járásbíróságok+KMB, szabálysértés nélkül 100,0    87,7              

Törvényszék, első fok 259 480 Törvényszék, első fok 100,0    185,3            

Törvényszék, másodfok 579 408 Törvényszék, másodfok 100,0    70,5              

Összesen 6887 6275 Összesen 100,0    91,1              

Összesen, szabálysértés nélkül 5588 5053 Összesen, szabálysértés nélkül 100,0    90,4              

2019 2020 2019 2020

Járásbíróságok+KMB 6519 5372 Járásbíróságok+KMB 100,0    82,4              

Járásbíróságok+KMB, szabálysértés nélkül 5238 4174 Járásbíróságok+KMB, szabálysértés nélkül 100,0    79,7              

Törvényszék, első fok 279 437 Törvényszék, első fok 100,0    156,6            

Törvényszék, másodfok 596 458 Törvényszék, másodfok 100,0    76,8              

Összesen 7394 6267 Összesen 100,0    84,8              

Összesen, szabálysértés nélkül 6113 5069 Összesen, szabálysértés nélkül 100,0    82,9              

2019 2020 2019 2020

Járásbíróságok+KMB 2295 2 310 Járásbíróságok+KMB 100,0    100,7            

Járásbíróságok+KMB, szabálysértés nélkül 2 200 2 191 Járásbíróságok+KMB, szabálysértés nélkül 100,0    99,6              

Törvényszék, első fok 123 166 Törvényszék, első fok 100,0    135,0            

Törvényszék, másodfok 254 204 Törvényszék, másodfok 100,0    80,3              

Összesen 2672 2 680 Összesen 100,0    100,3            

Összesen, szabálysértés nélkül 2 577 2561 Összesen, szabálysértés nélkül 100,0    99,4              

Befejezett peres

Folyamatban lévő peres

Befejezett peres

Folyamatban lévő peres

Érkezett összesen

Befejezett összesen

Érkezett összesen

Befejezett összesen

Folyamatban lévő összesen

Érkezett peres

Folyamatban lévő összesen

Érkezett peres
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8.13. Megalapozottsági adatok 

(Ismertetve 1.4. pont alatt.) 

 

 

Járásbíróság és törvényszék másodfok viszonylata (civilisztikai és büntető ügyszakban)

db % db % db % db %

büntető 782 226 0,289 272 84 30,9% 154 56,6% 6 2,2% 28 10,3%

civil 3 279 162 0,049 162 72 44,4% 44 27,2% 21 13,0% 25 15,4%

polgári 3 222 156 0,048 156 67 42,9% 43 27,6% 21 13,5% 25 16,0%

gazdasági 57 6 0,105 6 5 83,3% 1 16,7% 0 0,0% 0 0,0%

Törvényszék és ítélőtábla viszonylata (civilisztikai és büntető ügyszakban)

db % db % db % db %

büntető (+kat.) 29 14 0,483 13 9 69,2% 4 30,8% 0 0,0% 0 0,0%

civil 264 36 0,136 39 23 59,0% 8 20,5% 5 12,8% 3 7,7%

polgári 223 30 0,135 33 20 60,6% 7 21,2% 3 9,1% 3 9,1%

gazdasági 41 6 0,146 6 3 50,0% 1 16,7% 2 33,3% 0 0,0%

büntető másodfok* 272 3 0,011 2 1 50,0% 1 50,0% 0 0,0% 0 0,0%

*büntető másodfokú ügyek esetében az ítélőtáblára érkezett harmadfokú büntető peres ügyek számát kell megadni.

Elsőfok és másodfok viszonylata* (közigazgatási és munkaügyi ügyszakban)

db % db % db % db %

civil 192 2 0,010 6 5 83,3% 0 0,0% 1 16,7% 0 0,0%

közigazgatási 22 0 0,000 0 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

munkaügyi 170 2 0,012 6 5 83,3% 0 0,0% 1 16,7% 0 0,0%

* A hatásköri vagy illetékességi változás során átadott, illetve átvett ügyek kivételével (a technikai érkezés és befejezés kivételével)

Kúriai felülvizsgálat

db % db % db % db %

büntető (+kat.) 10 34,5% 1 3,4% 0 0,0% 18 62,1%

civil 33 53,2% 0 0,0% 7 11,3% 22 35,5%

polgári 25 54,3% 0 0,0% 3 6,5% 18 39,1%

gazdasági 6 75,0% 0 0,0% 0 0,0% 2 25,0%

közigazgatási 1 14,3% 0 0,0% 4 57,1% 2 28,6%

munkaügyi 1 100,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0%

Hatályon kívül 

helyezés

%

Egyéb

%

Törvényszéken 

befejezett peres ügyek 

száma 2020-ban

Ítélőtáblára érkezett 

peres ügyek száma 

2020-ban*

Fellebbezési 

viszonyszám

Törvényszék 

másodfokon 

befejezett peres 

ügyek száma 2020-

ban

Megváltoztatás

%

Helyben hagyás

%

Hatályon kívül 

helyezés

%

Egyéb

%

Egri Törvényszék

Járásbíróságon 

befejezett peres ügyek 

száma 2020-ban

Törvényszék 

másodfokra érkezett 

peres ügyek száma 

2020-ban

Fellebbezési 

viszonyszám

1

Megváltoztatás

%

29

62

46

8

7

Helyben hagyás

%

Megváltoztatás

%

Első fokon befejezett 

peres ügyek száma 

2020-ban

Másodfokra érkezett 

peres ügyek száma 

2020-ban

Fellebbezési 

viszonyszám

Másodfokon 

befejezett peres 

ügyek száma 

2020-ban

Egyéb

%

Ítélőtáblán 

befejezett peres 

ügyek száma 

2020-ban

Helyben hagyás

%

Hatályon kívül 

helyezés

%

Egyéb

%

Kúriáról visszaérkezett felülvizsgálati indítványok száma

(db)

Helyben hagyás

%

Megváltoztatás

%

Hatályon kívül 

helyezés

%
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8.14. 2020. évi tárgyi eszköz beszerzések és felújítások 

  

Hangfal és Bluetooth beszerzés 94 991 

Végrehajtói ügyviteli program licence tárgyévre 285 000 

Mobiltelefon vásárlás informatikus részére 187 833 

Mobiltelefon vásárlás informatikus részére 173 863 

Mobiltelefon vásárlás könyvtáros részére 30 353 

4 db Olajfestmény keret 156 000 

Füzesabonyi Járásbíróság napelemes rendszer kiépítése II. 4 209 244 

Hatvani Járásbíróság napelemes rendszer kiépítése II. 7 248 545 

Egri Törvényszékre 4 db laptop beszerzés 1 520 000 

Érintésmentes lázmérő vásárlása Egri Törvényszékre 14 900 

Gyöngyösi Járásbíróság klimatizáló rendszer kiépítése II. 8 727 080 

3 db Infravörös lázmérő beszerzése 119 970 

3 db DT-8806H Non-Contact Lázmérő beszerzése 64 080 

Gyöngyösi Járásbíróság napelemrendszer végszámla 6 046 574 

6 db Defibrillátor beszerzés 3 886 200 

1 db Infravörös lázmérő  21 000 

4 db vonalkód olvasó beszerzése e-tértivevényhez 203 270 

Bírák részére USB csatl. fejhallgatók beszerzése 864 000 

Gyöngyösi Járásbíróság ajtók felújítás végszámla 11 005 526 

Sporteszközök beszerzése   168 550 

Gyöngyös Járásbíróságra 1 db vonalkód leolvasó vásárlás 36 950 

2 db érintéses lázmérő vásárlása 32 000 

Füzesabonyi Járásbíróság homlokzatfelújítása  19 706 971  

Beruházásokhoz, felújításokhoz költségvetés készítő prg. 476 250 

6 db ergonómiai szék vásárlása informatikai osztálynak 1 150 201 

Minigrill, főzőlap beszerzés Galyatetői üdülőbe 45 490 

2 db porszívó vásárlása 114 046 

Konyhabútor vásárlás Galyatetői üdülőbe 213 000 

2 db heverő vásárlása Galyatetői üdülőbe 145 000 

40 db mikrofonos webkamera 600 000 

4 db álló lámpa 80 720 

Gyöngyösi és Hevesi Járásbíróság szünetmentes kiépítés 2 204 720 

Biztonsági szoftver 161 940 

2 db hangszóró Esküdtszéki tárgyalóba 101 800 

1 db televízió vásárlása Galyatetői üdülőbe 135 700 

1 db magasnyomású mosó 220 000 

1db fém szerszámosláda 399 db-os szerszámmal 186 165 

1 db bírói talár  36 265 

Cseppvízelvezető rendszer Egri Törvényszék irattárába 1 127 443 

Homlokzati DÖRKEN lábazat javítása Egri Törvényszék 1 346 200 

Tetőtéri "térdfal" szigetelése Egri Törvényszéken 2 496 312 

Hőkamerás beléptető Egri Törvényszékre  1 617 053 

Hatvani, Gyöngyösi, Hevesi Járásbíróságra szék beszerzés 14 057 325 

10-10 db beszédleíró és konverter szoftver beszerzése 260 223 

Gyöngyösi és Hatvani Jb telefonközpont kiépítése 3 258 655 

Gyöngyösi Járásbíróság telefonközponthoz kártya 227 838 
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10 db diktafon 285 750 

50 db teljes álarc (polgárvédelmi szett) beszerzése 1 492 250 

Hűtők, kávéfőzők, mikrohullámú sütők vásárlása  1 140 869 

Csomagátvizsgáló gép Egri Törvényszék 14 033 112 

8 db rendszertelefon vásárlása Egri Törvényszék és Jb-ra 847 344 

Ügyfélhívó rendszer kiépítése járásbíróságokon 1 618 742 

Fűnyíró 114 000 

Salgo polcos állvány irattárba 2 158 695 

Mobiltelefon vásárlás  284 990 

Telefonközpont bővítés Egri Törvényszéken 450 000 

Hatvani Járásbíróság VRV Rendszer I.sz. részszámla 16 891 000 

IP videó megfigyelő rendszer bővítése 1 212 850 

Kártyás beléptető rendszer bővítése 2 755 900 

Hatvani és Gyöngyösi Járásbíróság telefonközpont kiépít. 241 554 

WIFI router rendszerek kiépítése 994 800 

WIFI router vásárlás 750 000 

Egri Járásbíróság Elnöki Iroda felújítása 5 468 620 

Biztonsági kamera rendszer beszerzése. 3 619 500 

Összesen:  149 425 522 Ft 

   
2020. évi informatikai eszközbeszerzések és beruházások 

Az Egri Törvényszék költségvetése terhére: 

Diktafon Olympus (8GB) 10 db 

Leíró szoftver Express Scribe 10 db 

Vonakód olvasó (Postázók) 4 db 

Az OBH költségvetése terhére: 

Notebook Dell Inspiron 3593 i5 (a Covid-19 járványra figyelemmel) 1 db 

Notebook Dell Inspiron 3593 i7 (a Covid-19 járványra figyelemmel) 3 db 

Webkamera 720 p USB (a Skype kommunikáció elősegítésére) 30 db 

Mikrofonos fejhallgató (a Skype kommunikáció elősegítésére) 52 db 

     Összesen: 2 364 002 Ft bruttó összegben. 

OBH közbeszerzés (eszköz átadással): 

Epson szkenner DS870 4 db 

Lenovo ThinkPad L590 (Covid) 20 db 

OBH költségvetés terhére előirányzat módosítással: 

Router (WIFI hálózat kialakítás, fejlesztés)  15 db 

Mikrofonos webkamera (plusz igények kielégítésére) 40 db 

Telefonközpont csere a Gyöngyösi Járásbíróságon  1 db 

Telefonközpont csere a Hatvani Járásbíróságon 1 db 

Rendszertelefon bővítés az Egri Törvényszéken (16) 1 db 

Szünetmentes tápegység csere Gyöngyösi Járásbíróságon 1 db 

Szünetmentes tápegységbe akkupack csere a Hevesi Járásbíróságon 1 db 

Tárgyalótermi beszólító berendezések cseréje öt járásbíróságon 24 db 

Telefonkészülékek cseréje három járásbíróságon 17 db 

 

Mindösszesen 9 022 236 Ft bruttó összegben. 


